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В А М Е Р И Ц І 

Збірка Національного Фонду УККА 
принесла $82,510.50 

П'ЯТИДЕННИЙ КОНФЛІКТ УРЯДУ ПРЕЗИДЕНТА 
ДЖАНСОНА з сталевою індустрією скінчився несподівано 
компромісом. Адміністрація прийняла проголошене 5-го 
січня ц. р. повідомлення Сталевої Корпорації ЗДА про під­
вищення цін на сталь на 2 75 доляра за тонну. Згодом 
цього ж самого дня дві інші сталеві компанії Бетлегем 
Стіл й Інленд Стіл подали до відома, що вони зменшують 
започатковану ними підвишку у висоті 5 долярів також до 
2.75 доляра від однієї тонни сталі. 

ГУБЕРНАТОР НЮИОРКСЬКОГО СТЕПТУ ІІЕЛСОН 
РОКЕФЕЛЛЕР виступав під час відкриття 189-ої легісля-
тури стейту Ню Иорк із своїм річним зверненням про на­
прямні діяльності! в різних ділянках стейтового життя. ,У 
своєму зверненні губернатор Рокефеллер з'ясував передба­
чені ним. як губрнатором, заходи для боротьби із злочин­
ністю, пошнрнням наркотиків і занечищенням повітря, як 
також виклав широку програму допомоги шкільництву. 
Звернення Рокефеллера коментують, як його передвибор­
чий виступ, бо в листопаді цього року мають відбутися вн-
бори нового губернатора. 

КАТОЛІІШЬКІ КОНСЕРВАТИВНІ ГРУПИ В ЗДА, 
підтримувані кардиналом Оттавіяні з Риму, провідником 
консерватистів під час Другого Ватіканського Собору, 
започаткували на терені ЗДА акцію проти запроваджених j 
Собором літургійних змін, зокрема проти загального уве­
дення англійської мови в латинську Службу Божу. Провід­
ники цісї акції твердять, що впроваджені Собором зміни 
коментується в надто ліберальний, незгідний з постано­
вами Собору спосіб. 

ОДНА ІЗ СИГНАЛЬНИХ СТАЦПТ КРАПОВОЇ АД· 
МІНІСТРАЦП аеронавтики і космічних дослідів в Калі-
срорнії одержала в середу 6-го січня *цього року радіові 
сигнали із космічного корабля Марінер 4, що був випуще­
ний ще 14 місяців тому з метою фотографування Марса. 
Одержано ці сигнали із відстані 216 мільйонів миль. Ос­
танній раз*¾¾¾аи. одержані сигнали з Марінера 4 ще 1-го 
жовтня минулого року, коли він находився у відстан¾|і91 
мільйонів миль від Землі. 

БРАТЕРСТВО ЛЬОКОМОТИВНИХ КОЧЕГАРІВ І 
М.\ШИІШ'ТШ — спілка залізничнх робітників, що об'єд­
нує понад ЗО 000 осіб, виступила з вимогою до залізничнх 
компаній, щоб вони підвищили платню залізничнх робіт­
ників на 25 процентів дотеперішньої ставки. До вимог цієї 
спілки мають приєднатися й інші спілки залізничнх ро­
бітників, що об'єднують понад 150 000 осіб. Керівники за­
лізничнх компаній визначають цю вимогу як цілком не­
прийнятну. 

У С В І Т І 
СОВ'СТСЬКИП ПРЕМ'ЄР АЛЕКСЄЙ КОСИЛИ НА·| 

РАДЖУВАВСЯ впродовж двох з половиною годин з япон­
ським прем'єром Ляль Багздуром Шастрі в Ташкенті, де 
за посередництвом СССР, відбувається індійсько-пакістан-
ська конференція в справі замирення між тими країнами, 
що від 1949 року мають затяжний спір за Кашмір. Здога­
дуються, що Косигін. якому дуже залежить на тому, щоб 
та конференція була успішна, старається викувати гаку 
формулу, яка була б сприйнятлива дія Шастрі і для па-
кістанського президента Мохаммеда Аюба Хана. Ці два 
південно-азійські лідери вже 5-ий раз нараджувались по 
годині, але вони обмежувались до дуже обережно стилізо­
ваних дипломатичних заяв, в яких не заторкувано суті 
спору — Кашмір. 

ФРАІЩУЗЬКІПҐ ПРЕЗИДЕНТ ШАРЛЬ ДЕ ГОЛЛЬ 
ПЕРЕСЛАВ листа президентові Джансонові — виявив 
журналістам французький міністер інформації! Ален Пей-
рефіт, який добавив, що той лист настільки довірочннй, 
що де Голль не подав його змісту навіть французькій 
раді міністрів. Припускають, що в своєму листі де Голль 
торкався передусім справи В'єтнаму, але. може, заторкнув 
і справу Атлантійського Союзу, яка стала головною при­
чиною напруження амернкансько-французькпх відносин. 

КОЛИШНІЙ ЗАХІДНЬО-ИІМЕЦЬКИП 'КАНЦЛЕР* 
КОНРАД АДЕНАУЕР ВІДЗНАЧУВАВ в минулу середу 
своє 90-ліття. З цісї нагоди в Західній Німеччині будуть 
відбуватися різні імпрези впродовж цілого тижня. Кон-
рада Аденауера вважають за батька німецького післявоєн­
ного відродження, хоч автором „господарського чуда" 
Німеччини є теперішній канцлер Людвіг Ергард. Не вик­
лючають, що Аденауер у своїй промові до преси, чи пак 
пресовому інтервю з нагоди свого 90-ліття, висловиться 
знову критично про Людв¡ґа Ергарда. якого він недолюб­
лює та критикує за ного проамернканську і протнфран-
цузьку політику. Аденауер заповів, що зречеться головстпа 
Християнсько-демократичної партії: те головство зберіг, 
хоча зрікся був з уваги на вік канцлерства. 

БРИТАНІЯ НАРАДЖУЄТЬСЯ З ЧЛЕНАМИ КОМ-
МОНВКЛТУ І АМЕРИКОЮ в справі такого ґльобального 
оборонного пляну. який вможливив би їй, Британії, значно 
зменшити власні видатки на військові цілі. Секретар обо­
рони (військовий міністер) Деніс Гілі прибуде для цісї 
цілі з кінцем цього місяця до Вашингтону. Він полетить 
так само до Австралії і Нової Зеляндії та буде нараджува­
тися з лідерами Маляйзії і Сінгапуру. Соціялістичний 
уряд у Британії хоче довести до того, щоб у 1970 році 
бритійські видатки на оборону не переступали 2 більйонів 
фунтів, себто 5,600.000.000 долярів. 

В ЕСПАІІП СКАСОВАНО ЗАБОРОНУ робітничих 
страйків. Надалі такі страйки дозволені, якщо вони мають 
тільки економічну базу. Еспанські власті стояли дотепер 
на становищі, що всі робітничі страйки с демонстрацією 
проти режиму Франсіска Франка. Робітничі лідери боять­
ся, що власті несправедливо вирішуватимуть, котрі страй­
ки с „економічні" та котрі „політичні". Скасування безпо­
середньої пресової цензури мас бути наступним кроком 
авторитарного режиму Франка, що злагіднив би диктатор­
ську систему. 

ВЕСЕЛИХ СВЯТ! 
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СТРАЙК ТРАНСПОРТОВИХ РОБІТНИКІВ 
У НЮ ЙОРКУ ПРОДОВЖУЄТЬСЯ 

З ВЕЛИКИМИ ВТРАТАМИ І 
Т Р У Д Н О Щ А М И ДЛЯ МІСТА І НАСЕЛЕННЯ 

Ню Иорк. — Страйк 
кругло 35,000 працівників 
транспорту .цього міста-вели-
кана, об'єднаних у двох сво­
їх професійних спілках-юні-
ях, продовжується з мульті-
мільйоновими втратами та з 
великими труднощами для 
міста й вісьмох мільйонів йо­
го мешканців, припинивши 
цілком рух підземної заліз­
ниці та автобусів, що кож­
ного дня перевозять мільйо­
ни мешканців на місця їх­
ньої праці, закупів, розваг 
і відпочинку. Переговори 
для закінчення страйку між 
Юнісю транспортовнх робіт­
ників і Транспортовою вла­
дою продовжувалися цілу 
середу. 5-го січня, в готелі 
Амернкана і цим разом у ро­
змовах взяв участь мейор 
Ліндсей. відбувши окремі зу­
стрічі з репрезентантами 
страйкуючої юнії і транс· 
портової влади й опісля з 
ними та посередниками. 
Юнію, в заступстві заареш­
товано й опісля перевезено­
го до лікарні її войовничого 
президента Майкела Квілла, 
репрезентує тепер віце - пре-0 

зидент Даґлес Л. МекМегон. 
який досі виявив поді̂ >ну 
неуступливість. як і його по­
передник. На вчорашніх на­
радах місто мало підвищити 
загальну суму на підвишку 
заробітних платень транс­
портовнх робітників із по­
чаткових 25 мільйонів доля­
рів до 40 мільйонів, прн чо­
му з цих додаткових 15 міль­
йонів вісім мільйонів мало б 
дати місто, а сім мільйонів 
стейт. Переговори продов­
жуються і вже в середу бу­
ли деякі надії, що стра.¡к 
може припинитись. Тим ча­
сом, велнканське місто з ко­
жним днем мас більші втра­
ти і з кожним днем мас 
більші труднощі з рухом 
приватних автомобілів, що 
ними населення допомагає 
собі під час страйку масопо-
го публічного транспорту. 
Газети, радіовнснльні та пу­
бліка в загальному, призна­
ючи *право робітників транс­
порту на страйк і на поліп­
шення їхніх умовии праці, 
тим не менше засуджують 
лідерів юнії транспортовнх 
робітників за те, що воші 
знехтували рішення суду, 
щоб страйк відкласти на три 
місяці й тим часом продов­

жувати переговори в справі 
нового контракту праці. 
Страйком живо інтересуєть-
ся також федеральна влада, 
включно з президентом 
Джансоном, до якого різні 
громадські і, зокрема, ку­
пецькі об'єднання нюйорк· 
чан звернулися з апелем, 
щоб він інтервен¡ював у не­
порозумінню, зокрема, щоб 
президент Джансон звернув­
ся до юнії робітників, аби 
продовжували свої перего­
вори без страйку. Президент 
Джансон мав заявити, що 
він інтервеніював бн тіл*ьки 
тоді, якби ДО НЬОГО В ЦІЙ 
справі звернулася міська уп-
мава та дала йому відпопід-
ні вказівки. В загальному 
опінія населення є проти то­
го, щоб місто під натиском 
транспортовнх труднощів та 
господарських втрат ішло 
задалеко назустріч вимогам 
страйкуючої юнії, вважаючи 
ці вимоги за занадто великі, 
в жадному відношенні не 
співмірні з умовннамн пра­
ці в інших ділянках. 

Тим часом заарештований 
за погорду суду президент 
страйкуючої юнії тт>аспор· 
тошіх робітників Майкел 
Квілл поступово приходить 
до здоров'я. Його заарешто­
вано — разом з восьми інши­
ми лідерами юнії — за тс. 
що не послухав рішення су­
ду щодо незаконності! страй­
ку і його -не припинив. Вко­
ротім" після арешту у ВІВТО­
РОК, 4-го січня. Квілл іім-
ліп у „цивільній" міській 
в'язнгці і ного перевезено до 
. іікарні. 

Для полегшення трудно­
щів тпанспорту, місто поді­
лено иа чотири зони та виз­
начено відповідні години, в 
»ких робітники з цих лон 
ііі>пинні б виїздити приват­
ними автомобілями, щоб у 
·.ч>п спосіб не збільшувати 
автомобільного руху в один 
··г·е. Населення далі приймає 
викликані страйком транс­
портові труднощі дуже з Дис­
ципліно B8H о та з поднвугід-
ною „легкістю" і більше 
жартує, нін: проклинає. Ме­
шканці серед цих труднощів 
мають і деяку потіху, хоч бн 
в тому, що за всі ці дні 
·т|>анку не трапився в цьо¾іу 
пгликаиському місті анІ 
одп:і злодійський в.іом, ·:о-
ж.шно тому, що злодії не ма­
ють як і чим та куди втікати. 

Петро КАРМАНСЬКРІИ 

ХРИСТОС РОДИВСЯ. 
Забудьте в серні горе горне, 
Беріть цо рук весільні ка\ти, 
Хан радість душу вам огорне, — 
Христос родився. Гей, слав\те! 
Хрнстос родився! Чусш, брате, 
Замугсний в ярмі, при плузі? 
Недармо ти в тюрмі з-за гратів 
Молився Правді, в'янув а тузі. 

Не даром ти у гуда вірив, 
Чекав на зорю з Вифлсему 
І тугою століття міряв. 
Розкривши серце для приему. 

Христос родився! Слово Боже 
Втілилося, живе між нами. 
Яка ж нас сила переможе. 
Як підем ми Т¡ого слідами? 
Забудьмо в серці горе rov><e. 
Берім до рук аес'иіьц¡ квіти. 
Хай радість души нам огорне, — 
Христос родився! Гей, славіте! 

С « « « « « « « « < « « < « « « « « > « « « « « « < « « і 

ЗДА звітували про свою мирову офензиву 
перед Радою Безпеки ОН 

Об'єднані Нації. — Амери- ¡ 
камський амбасадор Об'єдна­
них Націях Артур Голдберґ 
склав на руки цьогомісячно-
го президента Ради Безпеки 
ОН Рожера Сейду звідом -
лення про поведену Амери­
кою мирову офензиву в спра­
ві В'єтнаму. У тому звідом-
ленні поінформовано членів 
Ради Безпеки не тільки про 
подорож самого Ґолдберга 
до Риму, Парижу і Лондону, 
де він про справу В"стнаму 
мав розмови з Папою Пав -
лом VI, державними керів -
никамн Італії, срранцузьким 
президентом де Голлем, чле­
нами Ради НАТО та брн -
т¡йським прем'єром Вільсо -
ном, але також про подоро­
жі Аверелла Гарримана до 
Варшави, Београду, Індії, 
Пакістану, Єгипту, та асис­
тента державного секретаря 
для африканських справ 
Меннена Вільямса до Аль -
жиру й цілого ряду інших 
африканських держав. Після 
того Ґолдберґ відбув в Об' -
єднаних Націях пресову кон­
ференцію та полетів до 
Вашингтону скласти звіт 
Президентові. Виявляється 
вперше, що Голдберґ пере -
дав сформульованих на па­
пері 14 пунктів плятформи. 
на базі якої ЗДА погоджу -
ються переговорювати про 
мир. Головною точкою є там 
визнання принципу женевсь­
ких конференцій з 1954 і 
1961 року. Дехто інтерпретує 
це. так. лю ЗДА в принципі 

погоджуються на з єднання 
В'єтнаму і його невтраліза -
цію, що поручав де Ґолль, 
а пе що виявилось на прикла­
ді Ляосу дуже ризиковннм 
і небезпечним експеримен­
том, що насправді віддає 
країну в руки комуністам. 
ЗДА погоджуються відкли -
кати з Південного В'єтнаму 
свої війська, коли Південний 
В'єтнам буде здібний пере -
вести' у себе вибори чи пак 
плебісцит без натиску з·зов­
ні. До числа мирових посе­
редників, щ о погодились бу­
ли раніше прийняти цю 
функцію, приєднався спі -
петськнй диктаторський пре­
зидент Гамаль Абдель Нас-
сер. з яким довго конферу-
вав Аверелл Горрнман. Єги­
пет зберігає дипломатичні 
взаємини 3 Комуністичним 
Китаєм і Північним В'стна -
мом та південно - в'стнамсь -
ким в'єтконгом, але її із за-
хідніми країнами. Нассер 
мав обіцяти Гарриманові. що 
він негайно звернеться до 
представників Комуністично­
го Китаю і Північного В'єт -
наму. У цііі справі стоїть із 
Нассером у контакті його 
приятель — югославський 
диктатор Тіто. Згаданий вго­
рі асистент державного се -
кретаря для африканських 
справ, Меннен ВІЛЬЯМС, по -
дорожус все ще по Африці, 
ПОбуваЮЧП в таких країнах: 

j Ал>жир. Уганда. Марокко. 
іТунісія. Етіопія, Кенія і Тан-
'занія. 

\Ню Иорк. — Фінансова 
Комісія УККА інформує, що 
збірка національного фонду 
УККА в 1965-му році при­
несла суму — S82.510.50, з 
чого тільки в останньому мі­
сяці збірки, в грудні м. р. 
вплинула імпонуюча сума — 
$21.557. Ці суми є набагато 
вищими за довгий ряд попе­
редніх років. Тількн в ран­
ньому 1956-му році Україн­
ський Народний Фонд —мат 
дещо більший прибуток. В 
1964му році збірка націона­
льного датку принесла була 
— $54.000. а рік раніше — 
$58.000. 

До теперішнього успіху 
причинилися деякі зміни, у-
ВЄДЄНІ в збірку, а зокрема 
зрівнання збіркового року з 
календарним, підвищення 
великим числом платників 
датку свосї традиційної де­
сятки до суми двадцятп'ять 
долярів і більше (члени т. 
зв. конгресових клюбів) та 
плянрве організування в на­
ших громадах постійної збір-
кової сітки, яка спирається 
на великому числі збирачів 
датку в своїм найближчім 
сусідстві й то —від обмеже­
ного числа платників, ¡ оче­
видно збільшена праця УК-
КАмернкн. 

Найбільше заслужилися в 
цьому небувалому успіху 

УНФонду громади Філядель-
фії, яка склала $10.000, й 
Ню Иорку. яка зложила — 
$8.500 національного датку. 
На визначному місці в між-
громадськнх змаганнях най­
шлися громади Дітройту з 
Гемтремком, що склала кру­
гло чотири з половиною ти­
сячі долярів, громада Шнка-
га, яка склала кругло три з-
половнною тисячі та 3 гро­
мади: Нюарку, Янґставну і 
Джерзі Снті, які зібрали по­
над дві тисячі долярів. За 
ними йде ще довший ряд 12 
громад, які склали понад 
тисячу долярів, а саме: по 
порядку їх заслуг: Клівленд. 
Гартфорд, Лорейн, Боффн-
ло, Рочестер, Сиракюзи, 
Міннеаполіс, Балтимор, Ва­
шингтон, Єлизабет, Ню Бри-
тен і Ню Гейвен. 

Немає сумніву, що ця віст­
ка є одною з найвідрадніших 
в цей різдвяний та новоріч­
ний час. Вона наявно свід­
чить про підвищення націо­
нальної свідомості! та солі­
дарності! нашої української 
громади в ЗДА. Скріплення 
фінансової бази УККА доз­
волить йому повести в ново­
му році ширшу діяльність, 
збільшення поваги та зна­
чення нашої спільноти в цім 
краю та скріплення нашої 
допомоги в акції визволення 
України. 

Польські студенти ограбовують українські 
церкви з пам'яток мистецтва 

Варшава. — Видаваний підсудних Зайонца і Мо-

Президент зажадає від Конгресу 13 
більйонів на війну у В'єтнам¡ 

Вашингтон. — Президент 
Джансон зголоснть до Кон­
гресу внесення на признан­
ня йому окремих $13 біль­
йонів на видатки, сполуче-. 
ні з війною у В'єтнамі. Од-1 
нак тільки 5 більйонів з тієї; 
суми буде напевно видатно-
ваних в найближчому часі! 
на поповнення надщербле­
них військових запасів — а· ¦ 
муніції, зброї, внряду. Реш-| 
та мас становити „банк на: 
всякий випадок", з увагою 
на можливості такого поши­
рення в'єтнамської війни, 
яке вимагатиме збільшених 
коштів. Покищо береться на. 
увагу, що оце вже два тиж-1 
ні не було бомбових налетів 
проти Північного В'єтнаму.! 
Деякі військовики та вплн-1 
вові ЦИВІЛЬНІ Діячі, як ось! 
голова сенатської Комісії, 
для військових справ, сена·¦ 
тор Ричард Рассел. критику-, 
ють таку тактику Президен­
та, звертаючи увагу, що та-j 
ка довга перерва в бомбар- ¡ 
дуванні Північного В'єтнаму 
дає ворогові можливість не 
лише направити всі шкоди, ¦ 
що їх зазнав у минулих на-' 
летах, але й встановити сіт­
ку нових оборонних засобів, 
наприклад — протнлетунсь-
кнх ракет совстського типу. 

Однак американський амба­
садор в ОН, Артур Ґолдберґ, 
заявив, що ЗДА готов¡ зов­
сім припинити налети проти 
Північного В'єтнаму, коли 
Північний В'єтнам дасть зро­
зуміти, шо він хоче миру та 
проявить це ділом — при­
пинивши висилання військ 
на терен Південнего В'єтна­
му. Проголошено теж листу 
втрат у 1965-му році. Впро­
довж минулого рок·у згину­
ло у В'єтнамі 1 365 військо­
виків. У 1964-му році згину­
ло їх тільки 146. З кінцем 
1965-го року було у В'єтнамі 
докладно — 181 392 амери­
канських військовиків. 

ЗУСТРІЧ ПИСЬМЕННИКІВ 
ЗАЛЕЖИТЬ ВІД СТРАЙКУ 

Президія Об'єднання Ук­
раїнських Письменників 
„Слово" повідомляє, що на 
випадок продовження страй­
ку комунікаційних праців­
ників у Ню Порку запові-
джена на суботу, 8-го січня 
ц. р. Зустріч Письменників 
в домі Інституту Українсько­
го Інституту прн вулиці 79. 
ч.*2, не зможе відбутися. Ця 
зустріч відбудеться в тому 
дні лише тоді, якщо комуні­
каційний страйк закінчить -
ся до суботи. 

т ут Українським Культурно-
Освітнім Товариством тиж­
невик „Наше Слово" подав 
у числі 47 з 21 листопада 
1965 року під заг. „Колек -
ц¡онери" такий репортаж із 
судової залі: 

9 листопада в Любачеві 
Ряшівського восв¡дства роз­
почався судовий процес зло­
діїв ікон та інших церковних 
предметів. На лаві обвину­
вачених засіли Здзіслав Ле­
лек, 20 років, студент 1 року 
АШІІ. Януш Мотнлевський, 
22 роки, студент ВШР, Ю-
зеф Хрусьцсль, 23 роки, сту­
дент ВШР, Любомір Зайонц, 
23 роки, безробітний, Томаш 
Мокульськнй, 26 років, 
культурно - освітній інс­
труктор, їх обвинувачують у 
тому, що на протязі 1962-65 
років вони крали ікони та 
Інші предмети з цілого ряду 
церковних об'єктів трьох 
південно-східніх восвідств. 

Крім того, підсудних Лель-
ка, Могилевського і Хрусь-
цсля обвинувачується в то­
му, що 24 червня 1964 року 
вони вламалнсь до церквн 
в ІІерунці, Н. Сандецького 
повіту, звідки забрали 6 ікон 
і 2 служебники вартістю 12 
тис. зл. Підсудних Лелька, 
Мотилевського ¡ Заііонца об­
винувачується у тому, що 11 
січня ц. р. вони вламалнсь 
до церквн в с. Ковалівна, 
Любачівського повіту, звід­
си забрали ікони та інші лі-
тургічні предмети вартості! 
23,5 тис. зл. До того Лелька 
обвинувачується також в то­
му, що влітку 1962 року він 
загарбав ряд ікон і фігур 
святих з церков в Царннсь-

кульського обвинувачується 
в тому, що влітку 1963 року 
з церкви в Смольнику, Лісь-
кого повіту, вони забрали 5 
фігур, а у вересні 1964 року 
з церквн в Тенятисці, Тома-
шівського повіту — 5 ікон. 
Врешті підсудного Мокуль-
ського обвинувачується ще 
в тому, що він у вересні 1964 
року з церкви в Любичі 
Княжі забрав 6 свічників. 
Після вислухання підсуд­
них, процес відкладено до 1 
грудня. 

ВСІ обвинувачені, за ви­
нятком Мокульського, приз­
нались, що дійсно загарбали 
згадані в акті обвинувачен­
ня предмети. Але одночасно 
заявили, що робили це не з 
ціллю їх збуту, себто Д Л Я · 
матеріяльної корестн, а тіль­
ки з метою колекціонування 
художніх творів, з любови 
до мистецтва, а також для 
збереження згаданих вище 
предметів від знищення. 

Слід ствердити, що біль­
шість підсудних мас серед­
ню мистецьку освіту або 
настільки обізнана, що без 
вагання з-поміж десятків 
ікон ЧИ інших предметів ви­
бирали найцінніші р е ч і . . . 

Завдяки слідству було ви­
явлено, що охорона пам'ят­
ників сакрального мистец­
тва на території Люблінсь­
кого, Ряшівського і Краків -
ського восвідств гірша гір­
шої. Саме з цієї причини й 
могло дійти до крадіжок тво­
рів, вартість яких часто не-
оцімима. 

Як закінчиться судова 
справа, довідаємося вже в 
грудні. Але коли закінчнть-

ісому, Мнчкові та Райському, ¡ ся „церковна справа' дові-
Ліського повіту. Крім цього І даємося, мабуть, не скоро". 

УКРАЇНЦІ У ВІЛЬНІМ СВІТІ 
ВИСТАВКА ИОТОРОКИ 

ПРОДОВЖЕНА 
Виставка картин помер­

лого в 1962 р. українського 
мнстця Дмитра Поторокн в 
галереї Літературно - мис­
тецького Клюбу в Ню Порку 
буде ще відкрита в най­
ближчі суботу і .неділю, 8 
і 9 сіння, після полудня. 
Виставку спонзорус Об'єд­
нання Мистців Українців в 
Америці. 

ТРИ УЧЕНИЦІ УМІ 
В ДЖАНСОН ГОЛЛ 

В неділю 9 січня о год. 
5:30 виступлять в Джадсон 
Голл. 165 В. 57 Стріт Ню 
Порк три учениці УМІ з Ню­
арку, кл. п. Галі Клнм. а 
саме: Леся Базилюк, Ірина 
Пелех і Єлнсавета Щербак. 
Всі вони були фіналістками 
в авдиціях „Ню Джерзі Мю-
зік Еджукейшен Консіл" і 
виграли срібні 'чаші. 
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Д О ДЖЕРЕЛ РІЗДВЯНОЇ МІСТЕРІЇ 
(Таємниця Втілення і людина J 

Історичний факт Хрнсто - ґії „макрокосмосу" скупчу-

Оеновн л а д у в світі · 
Новий Рік і Різдво Христове мусять породжувати реф­

лексії щ о д о ідеальної гармонії, встановленої Всевишнім у 
Всесвіті, і тих основ, на яких спочивас життя людства. 
Минулися часи кам'яної доби, коли невідоме було взагалі 
поняття права, поняття закону, як вищої сили, що її самі 
л ю д и встановили, щоб їй повннуватііеь і її слухати. Після 
періоду античного світу, в якому прийшла була вже коди-
фікція законів, настало знову середньовіччя з його „пра­
во¾ п'ястука". Але воно минулося і щойно комунізм ви-
• кував теорію, щ о найвищим добром і ЄДИНИМ володарем 
душ с партія, яка може користуватися всіма засобами, 
якщо тільки вони корисні, щоб довести до перемоги кому- j 
нізму. В усьоМу вільному світі існуй безперечна правда, що 
основами ладу с закони, є авторитет права, с авторитет 
обраної народами влади, що без отих ..імпондерабілїїв" 
неможливим був би правопорядок, а без правопорядку 
була б анархія, духове здичіння, моральна розперезаність. 
І тому й усі релігії наказують шанувати земну закономірну j 
владу, і — навпаки — тим тривкішим с правопорядок у 
країні, чим глибшою вірою в Бога ю Божі закони ссповне-
н¡ її громадянами. 

Коли лідер робітничої спілки, яка мас силу спаралізу­
вати життя у 8-мільйоновому місті і спричинити найбільші 
Прикрощі мільйонам земляків та багатомільйонові втрати 
народному господарству, коли такий лідер рве прилюдно 
Судові присуди, нахваляється, що не буде повннуватись 
законові та лається проти суддів, то це жалюгідний випа­
док. Він тям прикріший, що належить вже до цілого явища 
— Захитайия почуття закономірності! й конечності! слу­
х а т и встановлених народом, через нарід і для народу за­
конів країни. Молоді люди вважають себе за ..героїв", ко­
л и прилюдно палять картки, що закликають їх до війсь­
кової с л у ж б и . Інші засновують організації, які друкують 
летючки, щ о їх висилають до рідних вояків на далекому 
бойовому фронті з закликами — не воювати. Професор 
вважає, щ о це його добре право „академічної свободи сло­
ва" — заявляти прилюдно, що він був бн радий, як бн 
В далекій країні прийшов до влади ворог його батьківщи­
ни. І всі такі та їм подібні акти знаходять, поруч із крити­
ками т а к о ж своїх прихильників, воші дискутуються на сто­
рінках преси, вони є наче б „проблемою еволюції понять", 
так, н а ч е б затирались межі між поняттями зла і добра і 
з л о і д о б р о м о ж н а б у л о підтягати під один знаменник. 
Так, Як д е х т о із ультра-модерннх філософів - істориків, 
З переконання, чи в погоні за оригінальністю, ставить вже 
на о д н у д о ш к у христнянізм і комунізм, як „релігії", що 
буцім т о м а ю т ь б а г а т о спільних челементів... 

Різдво Христове особливо добра нагода, щоб усвідоми­
ти, щ о в історії людства нераз уже бували чудернацькі 
ідеї, які намагалися підривати первні здорового буття люд­
ства. Наприклад, нігілізм і анархізм це не нинішні вина· 
ходи. І бували: гнилі державні системи і бували лжепроро­
ки, які заяруювали душі земляків. А втім вже близько 
2.000 років тому прийшов на світ Син Божий і ту подію 
святкуємо, я к заповідь обнови світу. Переможе Христова 
ВІра. ЯК СТІЛЬКИ разів уже перемагала, і переможуть пра­
вильні, основи, н а я к и х спочиває лад у світі. 

Р у й н у ю т ь і о б к р а д а ю т ь церквн 
В святкові, сповнені і урочистої величі, радостн й на-

дДй дні Різдва Христового думки усіх українців, розсіяних 
по ве>сну ¢віту пориваються не тількн до рідної землі, до 
рідних і близьких людей, що лишилися там в неволі МОС­
КОВСЬКОГО безбожницького комунізму, але й також до тих 
овіяних чаро.ч століть і прадідівських традицій Божих 
.храмів на Україні, що були вогнищами релігійного і націо­
нального духа, що з ними зв'язані усі наші спогади про 
почитання Бога українським народом. Що з ними — 
ОЦИМИ нашими церквами, церковцями і дзвіницями? Як 
витримують вони злощасне лихоліття? Яка їх доля? 

З листів від рідних і знайомих з України, з розповідей 
людей, що побували там, знаємо, що в деяких містах і 
селах українських старі наші церквн збеі>еглнся, що в них 
відправляються й далі богослужби, хоч прн зменшеній 
кількості вірних, відстрашуваних від релігійного життя 
репресіями режиму. З тих же джерел, а також з повідом­
лень в совстськнх газетах відомо, що чимало старих укра­
їнських храмів, навіть деяких із Х-го чи ХІ-го ще сторіччя, 
і ще більше сільських і дерев'яних церков по наших селах 
стоять опустілі, руйнуються й гинуть без' догляду, опіки 
а то й у наслідок свідомої нищівної політики режиму. Та­
ка доля колишньої Андріївської і багатьох інших церков 
.у Києві. Івано-Франківську. Ужгороді та інших містах 
України. Весною 1965 року велику церкву св. Покрови у 
Виноградові. Херсонської області!, обернено в клюб для 
молоді. 

Ще більш незавидна доля українських ·церков на оку­
пованих за згодою Москви комуністичною Польщею укра­
їнських землях Лемківщннн. Надсяння. Холмщини. Під-
ляшшя. Більшість їх не пережила страхітливих років пе­
реселення українців з рідних земель в 1917 й наступних 
роках. Вони нещадно зруйновані або часом, або ж вар­
варськими руїнниками з-поміж польських осадників. Кіль­
канадцять ще сяк так збережених церков польський кому­
ністичний режим заплянував ..рятувати" з допомогою ство­
рення окремого ..парку церков", куди б мали бути звезені 
всі зацілілі ще лемківські й надсянські церквн. 

Руйнуються не тільки церквн і дзвіниці прецінні 
пам'ятки української дерев'яної архітектури. Протягом 
двох уже майже десятиріч ті церкви, шо ще залишилися, 
зазнають систематичного грабування не тільки окремими 
людьми, але й різними ..адміністративними чинниками". 
Ситуація з охороною пам'яток української старовини і мис­
тецтва по наших церквах, як стверджує видаваний у Вар­
шаві орган Українського Культурно-Освітнього Товариства 
..Наше слово" гірша гіршої. Ряд обурливих прикладів 
варварського обкрадування українських церков студента­
ми польських високих шкіл в· тому й Академії Мистрецв 
у Кракові виявив востаннє започаткований 9 листопада 
1965 року в Любачев¡ процес проти злодіїв ..са|кральних 
предметів". Справою підсудних були в ламання до церкви 
в селі Перунці. Новосяндецького повіту, звідки вони вкра­
ли шість ікон і два служебники, пограбування церквн в 
селі Ковалівна. Любачівського повіту, яку ограбовано ¿ 
ікон й усього ціннішого. Теж саме сталося з церквами в 
селах Царниське. Райське. Мичків. Смольник. Ліського 
повіту, з церквою в Любичах Княжих, в Тенятиськах То-
машівського повіту. Суджені за крадіж студенти боронили­
ся тим, шо вони нібито були колекціонерами і бажали . . . 
охоронити залишені напрнзвіл твори старого церковного 
мистецтва від знищення. 

Така доля українських церков, пам'яток церковного 
мистецтва на українських землях окупованих комуністич­
ними режимами. І в той час різні навіть релігійні чинники 
У вільному світі, усякі ради церков тощо п|юбують гово­
рити з цими режимами, прославляють комуністів навіть 
за . . . ліберальне ставлення до християнської релігії... 

вого Різдва стоїть перед зо­
ром вірн, як таємниця Вті -
лення Бога-Сина. Церква 
оформила таємницю втілен -
ня в догмі особового з'єднан­
ня. Одна с Особа і Бота-Сло-
ва, Бога-Сина й та одна Осо­
ба поєднує в собі двоїстість 
природ. Під природами розу­
міємо божество і людство. 
Отже ця Особа мас відвічне 
божество, а людство прий­
має в часі. Від хвилини прий­
няття людства Особа Бога-
Слова являється властивою 
підставою існування і діян­
ня для людської природи 
Ісуса Хрнста. Ця правда, 
вміщена в Об'явленні, а ЕИ-
працьована з великим зусил­
лям як догма та сформульо­
вана в чітку форму впродовж 
перших століть існування 
Церкви — повторяється пос­
тійно не тількн в писаннях 
Батьків Церквн і теологів, 
але теж у простих, народніх 
катехизмах. Є це квінтесен­
ція нашого „знання" про та­
ємницю Божого Втілення. 
Догматичне окреслення ви­
рішило й завершило справу 
в теоретичному порядку, да­
ло, отже, стислі рами нашо­
му мисленню про цю таєм­
ницю. Водночас воно облег-
шило в великій мірі саме 
користування жнттсдайн о ю 
дійсшстю, яку та правда в 
собі вміщає. Бо віра є виз­
нанням правд про надпри­
родну дійсність, вона крнс в 
собі міць сприймання її умом 
і серцем, міць її переживан­
ня. 

Спробуймо, отже, визначи­
ти, які перспективи відкри­
ває людині таємниця Божо­
го Втілення, коли людина 
дійсно визнає в ній цю не­
бувалу дійсність: Бога, шо 
жив людським життям, — 
Людину, що була Богом. Не 
забуваймо, що віруюча лю­
дина живе вірою, а віра ви­
являє Правду. 

..Мікрокосмос" 
Церква, формулюючи факт 

особового з'єднання (гіпое-
татичної унії) в Ісусі Храс-
ті, послуговується — як за­
гально відомо — поняттями: 
природа й особа. Божа при­
рода означає саме Божестпо. 
людська природа — повне 
іюдство. Ісус Хрнстос був 
правдивою людиною. Новіт­
ня думка часто бачить в лю­
дині (а може точніше: в 
людстві) — мікрокосмос. Зу-
ггрічасмо це, наприклад, у 
Гартмана. Людина є „мікро­
космосом". Бо, якщо знаний 
нам дійсний світ (макрокес-
.іос) виявляє багатонаверст-
човану будову, то людина до 
теякої міри бере участь у 
ісіх ..верствах" тієї макрос 
космічної будови. Скупчує, 
отже, в собі ті досконалості 
буття, які є неначе розсіяні 
в різних срормаціях всесвіту. 
Так в організації людини є 
верства фізнчно-.матеріяльнз. 
вища — органічна, ще ви­
ща — психічна і врешті най-
зища — духова. А послуго-' 
в>точись більше образовою і 
конкретною МОВОЮ — ЛЮДИ· 
на мас в собі щось із каме­
ня і звіздн. щось із рослини 
і звірини. Отже цей ..мікро­
космос" є правдивим вант і-
жем. в якому форми й енер-

ються і консолідують особ­
ливим способом. 

Але залишається найвища 
верства. Оце всі енергії люд­
ського організму, всі .,зві-
рннні" сили його психіки, 
існують в ньому, живуть і 
діють не на основі власної 
динаміки але на *основі ще 
іншого первня, що його ем­
піричне знання мусить ок­
реслити символом невідомо­
го „х", а якого відрубні сили, 
й закони буття та діяння не 
можна однак не завважува­
ти і не стверджувати. Є цс 
сили й закони суттєво від­
рубні і їх не можна спрова­
дити до сил і законів, на ос­
нові яких існує і живе ма­
терія. Людський дух явля­
ється межою подібности лю­
дини до матеріяльного все­
світу —• а водночас цей сам 
дух рішає про брак подіб­
ності!, про різницю. Завдяки 
духові людина самою своєю 
істотою рішуче відмежову­
ється від знаного нам із дос­
віду макрокосмосу. В цьому 
теж ¾·сі людина стверджз'е\ 
або принаймні „прочувас" 
свою подібність до Бога і в 
ньому нав'язує живий кон­
такт зі своїм Сотвори тел ем 
і Праобразом, почуваючи·сь 
Його образом, хоча недоско­
налим, але автентичним. От­
же дух належить до цілооб-
разу людської природи, вія 
теж і тільки він, являється 
властивою основою людської 
особи. Цю правду, в її ме­
тафізичному оформ л е н н і. 
знали й розуміли обидва ти­
сячоліття християнства. [· 

А розуміли так особливо 
тому, що їх приневолив до 
застанови над тією правдою 
факт Божого Втілення. Так 
отже, саме умове теологічне 
змагання, що прямує до зро­
зуміння таємниці, принево­
лило до вннкнення в люди­
ну. Тому християнство но­
сить в собі живу традицію 
споглядання на людину яе-' 
рез призму особового з'єд­
нання в таємниці Втілення. 
Це конечне споглядання на 
людство почерез Ісуса Хрнс­
та є одним із істотних і ¿іе-
промннальннх е л е м е н т і в 
християнства. , і 

Спробуймо СХОПИТИ.. ДОКг 
ладніше цей основний нерв 
нашої вірн й нашого світог­
ляду, нав'язуючи до думок, 
виложених вище. Людство 

¦*являється оцим мікрокосмо­
сом, в якому скупчується ці­
ле багатство форм макрокое-
мічного буття. А коли так, 
тоді прийняття людства Бс¿ 
гом-Словом є посередньо но­
вим пов'язаннаям Творця з 
цілообразом сотворений, цо-
середньо з усіми його фор­
мами саме в людині. В Ісу¢і 
Хрнсті. . . Пер Іпсум ет іА 
Іпсо . . . Визнанім вагу цьо-' 
го факту й всіх виникаючих 
із нього основних наслідків: 
оце Бог стає в осередку сот· 
ворення саме як людина. В 
людині, отже, в Людині Icyof4] 
Хрнсті. ціле сотворення. так 
бн МОВИТИ — другий раз пе­
реживає С В О Ю бОЖЄСТВЄЦг 
ність. Перший раз воно „пе­
реживало" її в відвічному 
Слові, другий раз — в Лю­
дині, в Ісусі Хрнсті. 
(Продовження на стор. 4-ій 
Українського Тижневика) 

В. Кедровськнй 

ПРАДЖЕРЕЛО УКРАЇНСЬКИХ КОЛЯДОК 
На всіх українських зем­

лях панує терор московської 
комуністичної влади, що різ­
ними- засобами намагається 
знищити всі українські на­
ціональні традиції, щоб тіс­
ніше зв'язати український 
народ з „старшим братом", 
московським народом. Одні­
єю з найстарших традицій 
українського народу с бага-
тя кутя на святий вечір пе­
ред днем Різдва Христового, 
а потім різдвяні колядки, 
що в більшості місцевостей 
України починаються в Пер­
ший, день Різдва Христового. 

Тут, уже на початку, мн 
мусимо зазначити, що иа 
Московщині народ не влаш­
товує передріздвяної куті й 
не колядує на Різдво. Вели­
кий український вчений А. 
А. Потебня В своїй капіталь­
ній праці ,,06-ьясненИс мало-
рускйх і сродньіх , песень. 
Частина ¤ , Колядки й Щед-
ровки", виданій в 1887 році, 
на 800 сторінках докладно 
аналізує колядки та щедрів­
ки. Bin зв'язує їх тісно а 
українськими обрядовими 
святами. Колядки співають­
ся в ту пору року, коли день 
переломлюється з наЙкорот-
шого й наступають довші 
дні Далі він тісно зв'язує 
з колядками веснянки, що 
припадають на час, коли 
день дорівнюється ночі, а 
потім забави на Івана Купа­
ла, коли закінчується най­
довший день і сонце перехо­
дять у другу половину року, 
як день починає зменшува­
тися. · 

Всі Дослідники українсь­
ких обрядових пісень, а з 
тим і колядок, уважають, 
що вони зродилися в укра­
їнській мі*ології тисячі ро­
ків тому і, переходячи різні 
етапи розвитку, дійшли до 
наших, часів. Деякі з них 
зберегли в собі цілковито 
дохристиянський зміст і 
форму, а деякі пристосовані 
до християнських вірувань. 
КолядкН — це частина ста­
родавньої української міто-
логії, що має свої коріння в 
індоєвропейській спільноті. 

Я дозволю собі подати 
більший витяг з праці о. 
Ксенофонта Сосенка: „Пра-
джерело українського релі­
гійного світогляду", Львів, 
Ї923. 
' ' Виводячн ети*іологічио, 
ЩО „коляда" це чисто старо-
іранськйй словотвір, з ши­
роким змістом, оснований на 
кількох староіранських фра­
зах, о. К. С осен>е о пише: 
„Отже, коляда це дар — 
жертва божеству сонця; свя­
точний дарунок. Чи ж .не 
відповідають тому вияснен­
ню староіранські коляди, — 
українські містерії колядко­
ві із збиранням жертв і 
дарунків? Не лише коляду­
вання на християнські цер­
кви (або приватний інтерес 
колядників), грає ролю у 
теперішніх колядках. Вони 
остаються давніми містерія­
ми, лише пристосованими до 
нинішньої релігії. Це все 
той самий первісний поклін 
божеству світла і животвор­
ного тепла, що народу знов 
звертає своє ясне лице. Він 
чудово повернений, цей по 
клін, до народженого дитя­
ти, що ростиме у Спасителя 
народу, як росте сила сонця 

після звороту зимового. Він, 
Спаснтель, теж Сонце-Прав-
дн й український народ сво­
їм глибоким філософічних 
і поетичним хистом добре 
розуміє й відчуває ці дві 
аналогії і не хоче їх розлу­
чити; жадній з них не хоче 
з їх правди й поезії ніщо 
зменшити". 

„Що колядування є не 
лише виразником християн­
ського свята, але заразом і 
поганського, до Різдва Хри-
стосового застосованого, 
свідчать про це всі колядки 
старосвітські (поганські) з¡ 
звеличанням ясного сонця й 
ясного місяченька (це пос-
лідня примітка арабського 
релігійного культу), — та 
їх фанатичне задержання 
народом. Ідейним доповнен­
ням колядок є народні ще­
дрівки. На староіранське по­
ходження колядок і щедрі­
вок вказують деякі технічні 
терміни, вживані народом 
прн колядуванні і щедру­
ванні. >Зайда (Р), Береза, 
Березник" в значенню про­
відників колядників; „Бур­
та" — в значенню відділ ко­
лядників; „щедрик - бед-
рнк". Це все фрази староі­
ранські". 

Я тут подав більшу випис­
ку з праці о. К. Сосенка, бо 
думаю, що він має певні під­
стави, коли говорить: 

„Повнщий перегляд ста-
ринннх українських ідей, 
опертий на етнографічних 
записках середньовічної й 
новішої доби, а передовсім 
на лінгвістиці — я хочу до­
повнити, та скріпити ще од­
ним доказом. Мені вдасться, 
що я впадаю на слід — таки 
документальний — ассирій­
сько - вавилои м«ої а. ма­
буть, it Індійської релігійної 
символіки в українського на­
роду. Слід символіки висту­
пає в деяких українських 
народних вишивках у так 
званій українській узорочі". 

Далі о. К Сосенко питиЄ: 
„Сліди скитської (і взагалі 
іранської культури на всій 
Україні) — річ зрозуміла ft 
це -було темою моєї студії 
„Дніпро і Придніпров'я''. А 
про тісний і довголітній кон­
такт скитів з асирійцямн та 
взаємний вплив культур 
обох цих народів, я згадую 
на попередніх сторінках цісї 
нинішньої студії". 

Що тут Сосенко мас ра­
цію, я чув підтвердження від 
професора С. М. Грушевсь-
кого, коли я з о. К. СосеН-
ком, який спинився в моїй 
хаті на пару днів у Бадені 
біля Відня в 1921 році, від­
відали М. С. Грушевського 
в Бадені. Тут мені пощасти­
ло прослухати майже чоти­
ригодинну лекцію в їх роз­
мовах, яка лишилася для 
мене незабутньою. Не можу 
повторити й пригадати їх 
аргументи „за" і „проти", 
але пригадую, що професор 
М. С. Грушевський згоджу 
вався в багатьох тверджен­
нях з о. К. Сосенком й радив 
йому , в різних випадках 
глибше ДОСЛІДИТИ , вказуючи 
прн тім на джерела, які він 
повинен використати. Я пев­
ний, що о. К Сосенко ззяв 
під увагу критичні заввагн 
такої авторитетної особи, як 
проф. М. С. Грушевськнй. і 
напевно перевірив свою пра­

цю перед тим, як видати її, 
в скороченому вигляді в 
1923 році. 

Професор А. А. Потебня в 
своїй праці „Колядки і Ще­
дрівки" виразно підкреслює, 
що їх святкують і співають 
україннці, білоруси, поляки 
та південно - слов'янські на­
роди, але в москалів цього 
звичаю немає, а московська 
православна Церква рішуче 
забороняє колядувати та 
щедрувати православним 
людям. Ця заборона на Ук­
раїні була діючою до рево­
люції 1917 року, коли кара­
но тих учнів, особливо се­
редніх шкіл у містах, які хо­
дили келядуватн. Та цього 
звичаю не могла ні російсь­
ка Церква, ні російська ад­
міністрація перебороти особ­
ливо в українських селянсь­
ких масах. 

Тепер большевики з моти­
вів взагалі проти релігійної 
боротьби намагаються здій­
снити заборону російської 
Церкви українському наро­
дові колядувати, бо, мовляв, 
це релігійний звичай. Між 
тим ця заборона йде впарі 
з большевицьким намаган­
ням здійснити їх вигадану 
теорію про братній московсь­
кий та український народ. 
Такою забороною воші хо­
чуть відсікти тисячолітні ві­
кові коріння українського 
світогляду, української 
культури, які його в'яжуть 
з віковими культурами ма-
лоазШськнми та з культура­
ми Середземного моря, а не 
з північчю, або з Азісю. 
звідки тягнуться коріння 
культури й світогляду ро­
сійського народу. 

Та ми віримо, що україн­
ський народ на своїх рідних 
землях, хоч навіть тишком, 
буде співати свої тисячоліт­
ні колядки й буде мати пе­
редріздвяну вечерю, хоч і 
„не багату" через злидні, в 
яких живе під московсько-
большевнцькою сатрапісю. 

А мн тут, у вільному світі, 
сідаючи за „багату кутю", 
повинні по старому звичаю 
мати на столі одне порожнє 
місце й миску Д Л Я тих, що 
не можуть мати „багатої ку­
ті" у Святий Вечір і тим ду­
хово з'єднатися з ними, щоб 
набратися свіжих сил на по­
лі £апомогн нашим понево­
леним братам в боротьбі за 
визволення з московської не­
волі. / 

ВА ТЕМИ ДШМ 

КОЛЯДА 

Із кованих дубових скринь 
пращедримн руками 
Господь небес блакитну 

синь 
прикрашує зірками. 

Виймає зірки. Не щадять 
зерном зірчастим жмені, 
благословлять звіздисту 

крать 
уста благословені. 

Розблнснулн верхи недей, 
сріблиться шлях далекий, 
іскорками тремтить іней 
на галузках смереки. 

Ангелів тиха біла рать 
на землю ¾іступас, 
спливає Божа благодать 
на стаї і розстаі. 

І все ще засіває синь 
Бог ясними зірками, 
що вийняв Із небесних 

скринь 
пращедримн руками. 

Зіркам цнм серце назустріч 
отворене широко! 
Щоб дух. в сяйві Господніх 

свіч. 
любови став пророком, 

ЯКИМ В Е Ч Е Р 

З У К Р А Ї Н С Ь К О Г О ЖИТТЯ 
У 1965 Р О Ц І 

(3) 
18 — Великдень за грнгорі-

ЯНСЬКЙМ календарем. 
19-23 — 2-ий З'їзд україн-| 

ськнх студентських това-
рнств в Европі. в Лк>вені. 
Бельгія. Голова — Ірина 
Гірна. 

22 — Д-р Роман Авднковнч, 
кол начальник суду, осо­
бистий секретар президен­
та УНР в екзилі д-ра Ст. | 
Вигвнцького, помер в Ню 
Порку на 72-му р. життя. 

23 — Виставка українсько­
го народного мистецтва на j 
Світовій Виставі у Ню 
Порку, уладжена 72-им 
Відділом УНСоюзу. 
— Генерал Петро Дячен-¦ 

ко помер у Філядельфії на 
70-му році життя. 

25 — Українські католицькі' 
й православні Владики об­
мінялися великодніми по­
бажаннями. 
— Великдень за юліянсь-¦ 
ким календарем. 
— Поява 1-го тому друго-
го видання „Української ¦ 

Культури" у в-ві Ів. Тнк-
тора у Вінніпегу. 
— Українські лікарі, чле­
ни Мстрополітальної Ок­
руги УЛТПА. склали — 

S3 300 на Фонд Кардинал¾ 
Сліпого. 
— Поява книжки д-ра Лу> 
кн Луцева „Ольга Коби-
лянська" у в-ві ..Свобод¾". 

Поява книжки Юрія 
Шереха ..Не для дітей" у 
В-ВІ „Прологу". 

Т Р А В Е Н Ь : 
1 Загальні Збори НкМ 
Тюркського Відділу Об'­
єднання Мистців Україн­
ців в Америці. Голова: 
Михайло Черешньовськнй. 

- Посвячення нової ці%· 
цілоденної української 
школи при церкві св. Ду­
ха на Бруклнні, Ню Иорк, 
єпископом П. Шмондю-
ком. 

- Виставка образів Бори­
са Крюкова й Ольги Гур-
СЬКОЇ В Ню Иорку. ¿<¿¦ 

2-і 9 — Перший в історії 
футболу ЗДА фінал Схо­
ду між двома українськи­
ми дружинами УСК Ню 
Иорк і „Тризуб" Філяде­
льфія. Перешг УСК після 
двох зустрічей, які закін­
чилися його виграною — 
1:0 в Ню Иорку і неріше-
ною 3:3 у Філядельфії. 

8 — Прем'єра в Ню Иорку 
. фільму Я. Кулинича „Від 

Митрополита Анд рея до 
Кардинала Иосифа". , 

8-9 — Великий успіх ук­
раїнського театру „Загра-
ва" з Торонта в Ню Йор­
ку й Філядельфії виставою 

• „Жанна д'Арк" — Жана 
Ануі. 

9 — Митрополит Іоан Те-
одоровнч посвятив нову у-
країнську православну 

* церкву святої Тройці в 
. Ірвінгтоні, Н. Дж. 

— 10-ті Загальні Збори 
КОДУС'у в Парижі. Голо­
ва: проф. О. Кульчиць-
кпй. 

15 — Урочисте святкування 
в Ню Иорку 50-их роко­
вин внмаршу Українських 
Січових Стрільців: з'їзд, 
академія, зустріч з грома­
дянством, виставка стріле­
цької літератури. З цісї 
нагоди появи: „Слідами 
стрілецької слави" д-ра 

Луки Луцева та „Бібліо­
графія джерел до історії 
УСС" д-ра Степана Ріпе-
цького. 

16 — Богдан Бариляк отри­
мав дві медалі за хороб­
рість, виявлену у В'єтна­
мі. 
— Відзначення в Ню 
Иорку 70-ліття життя та 
40-річчя видавничої пра­
ці Івана Тиктора. 
— Митрополит Амврозій 
посвятив в Нюарку нову 
церкву св. Ів. Хрестителя. 
— Футбольна дружина 
„Тризуба" відбула у Філя­
дельфії міжнародні това­
риські змагання з англій­
ською одннадцяткою „Но-
тінгтем Форест". Перемог­
ли англійці рахунком 3:2. 

17-21 — Річні наради Го­
ловного Уряду УНСоюзу 
ана Союзівці. Між іншими 
рішеннями: призначення 
6-ох студентських стипен­
дій, $15 000 на культурні 
й харитатнвні цілі. 

20 — Передача від НТШ і 
КПШ медалі й почесної 

"грамоти Д. Д. Айзенгаве-
рові в Ню Иорку з вдяч-
ностн за його ролю при 
відкритті пам'ятника. Т. 
Шевченкові у Вашингтоні. 
— Д-р Ярослав Солтике-
веч, лікар - громадянин, 

помер у Торонті. 
22 —' Урочистий акт вму­

рування документів і зем­
лі з Канева в постамент 
пам'ятника Т. Шевченко­
ві. Лист від президента 
Джансона. Виступ Вотсо-
на Кірконелла. 

22-23 — Перша зустріч ук­
раїнських ветеранів Схід-
ньої Канади в Торонті. 
— 4-ий Загальний 1 ЗІзд 
Братства Карпатських Сі­
човиків у Торонті. Голо­
ва: д-р Степан Росоха. 

22-24 — 13-ий Собор Укра­
їнської Грско - Православ­
ної Церкви у Вінніпегу. 
Вшанування Митрополита 
Іларіона. 

23 — Урочисте відзначення 
50-літнього ювілею Архи-
єпископа Івана Бучка в 
Лондоні. 

25 — Створення Т-ва „Гу­
цульський Осередок" в 
Ню Иорку. Голова: інж. 
Роман Степаняк. 

27 — Загальний З'їзд Об'­
єднання Українок у Бель­
гії, у Брюсселі Голова: 
3. Витязь. 
— Проф. Володимир Гу-
біцькнй помер у Ионкерс¡. 
Н. И. на 64-му р. життя. 

29-30 — З'їзд Об'єднання 
Приятелів Дитячої Літе-
турн ім. Глібова в Торон-

Наш¡ скарби 
Безперечно, наші, укра­

їнські, молодиці'^наЙкращі 
в світі. Але цю статтю поч­
немо не з наших, а з однієї... 
китайки. її я пізнав На фаб­
риці, де працюю. Власне, не 
пізнав, а просто! бачу її кож­
ного дня, і кожного.дня вона 
своєю присутністю .викликає 
у мене цілий рій думок. 
О с о б л и в о після рєречитання 
багатьох репортажів у „Сво­
боді" й інших українських 
газетах про показ українсь­
кої ноші в наших народних 
домах на еміграції 

С к і л ь к и захоплюючих 
статтей у нашій пресі про ті 
гарні імпрези! Вони бо н 
справді гарні, ті.Імпрези. І 
ціль тих імпрез ~ датріотям-
на: шляхом пока>зу українсь­
кої ноші зацікавити мояоц-
ше покоління — наших дів -
чат і дівчаток ~ ' красок> 
українського вбрання, а за­
прошеним на Ті' Шгфсзп чу -
жницям показати наш¿ J·ut -
стецтво. Нема сумиівів, що 
чужинці, а особЯн¾о чужин­
ки, побувавши '.'на такій 
імпрезі і побачивши оригі­
нальність української націо -
пальної ноші, слово „кжрей-
ніен" вимовлятимуть з біль­
шою повагою і не змішува­
тимуть з неприємним нам 
„рашен". Все це.'— добре і 
гарно. Але я зн^ову про ¿а -
щезгадану китайку.' 

Не знаю, чи та (китайка -
молодиця теж бере учаеть у 
китайських імпрезах показу 
ноші для своїх і чужих. Йе 
знаю також, чи про подібні 
імпрези пишуть багато в ки­
тайських газетах^нн, еміґрй -
ції. Але три сотні робітників, 
здебільшого робітниць,.' ¾а 
фабриці, де працюю, щодня 
почувають себе так¡'віб¿ ьо-
ни — на Імпрезі показу ки­
тайської національної ноші, 
тільки ніби не в повній .фор­
мі, а лише в ледь-ледь поміт­
ному оформленні .вбрання 
китайки-молодйці В Націо­
нальну оригінальність. Оце 
якраз те, що й змусило мене 
написати цю статтю. J. 

На фабриці правіють 
жінки прерізних наЦіояаль -
ностей. Майже всі вони.одя­
гаються так, що не пізнаєш, 
хто вони й якого. роду-¾О -
ходження. Чому Ж оця' к¿. -
танка, яка теж ·давно стала 
американкою й о д я г а в с я 
зовсім не поткі!№а¾с4(к0му, 
але вміє до свого модерного 
аля - американського вбран­
ня додати щось таке, та¾у 
ніби непомітну дрібницю, що 
робить таке пря©м¾е враЖйк-
ня? У щоб вона ·не зодягну­
лась, завжди можна запри -
мітити на її вбранні „щось', 
що пригадує тим, що на неї 
дивляться, що вона — к и ­
тайка. І хай читачі не спі­
шать з передчасним „виьс -
ненням". що це, мовляв, не 
вбрання тому винне, а . . . очі 
китайки - молодиці. Ні, ти -
сячу разів ні! З якого б бо­
ку ви не глянули на неї, во­
на — модерно одягнена аме­
риканка, а л е . . . з тонким 
підкресленням китайського 
походження. ·. : 

Чи не варто було б і на­
шим молодицям ~подумати 
над тим. як стати українка-
мн в очах щоденних гля/а-
чів і прн тому одягатися так 
же модерно, як і досі? Я ба­
чив згадану китайку j/авіть 
в отих довгих штанях, яки­
ми „окупована" вся Амери -
ка, але її блюзка · знову ж 
таки мала в собі щось/чи 
то кайма якась, чи ще якась 
дрібничка / , що .робило. ЇЇ 
китайкою. ' . 

Коли б нашим молодицям 
удалося розв'язати цю ціка­
ву проблему та й дівчат на -
ших призвичаїти до китайсь­
кого способу пропаганди 
української ноші в.щоденно­
му житті, тоді it' імпрези~ з 
показом ноші в народних го-
мах були б ще успішніші. 

Іван ОВЕЧКО 

ті. Голова: Богдан Гошов-
ський. - . 
— Загальний З'їзд Укра­
їнського Центрального 
Допомовогого Об'єднання 
в Зальцбургу, Австрія. 
Голова: Сергій Накловнч. 
— З'їзд станнславівчан у 
Клівленді. *.*. . 
— 11-ий Делегатський 
З'їзд УЛТПА іа^ Союзів­
ці. Голова: д-р Богдан О-
лесннцький. 
— Четвертий З'їзд Союзу 
Земель Соборної України 
— Селянської Партїї у 
Форт Вейн, Індіяна. Голо­
ва: ЦК: В. А. Доленко. 
— 5-та зустріч лемків із 
ЗДА й Канади в Рочесге· 
рі, Н. И. 

(Продовження на crop. 4-ій 
Українського ТижнезикаД 
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Нові викопалини натякують на існування 
Дедаля й Ікара 

Яр. Руднлцькмн 

РІЗДВО НА ЯМАЙЦІ 
З усІХ^Сезонів нанрухли­

віший (і найдорожчий) на 
Ямайці* кінець грудня й по­
чаток січня, тобто час Різдва 
й Нового Року. Цей сезон 
починається звичайно нови­
ми (підвищеними) цінами 
готелів і .пансіонів, збільше­
ним рухом тубильців і тури­
стів та оіцддно-помірковани-
ми декораціями під гаслом 
„Меррі Крістмес"! 

Сам передсвятковий час 

раві одяги, квітчасті матерії, 
солом'яні вироби, тощо. На­
дворі жарить серпневе сонце, 
вуличні голосники ,.жарять" 
мелодії відомих колядок. 
Все те сплітається в якийсь 
чудний гомін, в атмосферу 
поспіху, нервозностн й зов­
сім не викликає різдвяного 
настрою. Чомусь нагадуєть­
ся Назарет і його орієнталь­
ний базар . . . 

Все ж деякі установи ві· 

й картки продаються масово йняття, театр, кіно. Міський 

проходить під знаком купу- і льиі від натовпу й гамору, 
ванн я всього, що, очі бачать 
у крамйицях, супермарке­
тах, п¦рилавках, вуличних 
стоянках*. ^Говар — в основі 
американського імпорту — 
тут успішно конкурує з єв­
ропейським, головно із бри­
танським. ' 

Центром, передріздвяних 
закупів на Ямайці є Кінгс­
тон, точніш його ..давнтавн". 
Сюди ПРИЇЗДЯТЬ люди з усіх 
кінців острова, щоб запасти­
ся на ввесь рік у товари що­
денного ̂ вжитку, купити свя­
ткові подарунки для родини 
й знайомих. Більшість по­
купців.! продавців — мури-
ни й тому товари прнспосіб-
лені до їхнього смаку: деше­
ві блискітки, штучні ювелір-

Це передусім храми Божі. 
Будь вони католицькі, про­
тестантські, чн які там, всі 
стоять пусткою. Тут і там 
відбувається велике чищен­
ня, прикрашаються квітами 
вівтарі, стіни, входи. Дивним 
дивом порожніми стоять і 
книгарні. Деякі з них (напр. 
на Шнґ-стріт) передчасно 
(тобто перед 5-ою пополуд­
ні) зачинені. Мабуть їхній 
персонал продає в сусідніх 
крамницях щось більше рі-
здвяно-хідке . . . Так і видно, 
що власники тутешніх кни­
гарень не бували ані в ню· 
йоркській „Сурмі", ані в ін­
ших українських книгарнях, 
а то б дечому навчилися. А 
втім книжки тут Купують у 
дроґеріях, а різдвяні листи ні прикраси, крнклнво-яск 

f. Христос Рожщаєтьея! 
Дорогі Ви Сестри і Браття розсіяні по всьому світу. 
Яµ·пдо року, так і того — в цей празннк Рождества Ісуса 
Христа. ми всі щирою д у ш е ю скажімо ,',з нами Бог" 
— ми Твої діти - даруй нам усім справедливий мир, 
а ми приймім пого для спокою правди та на краще 

' : *• · завтра. 
V Я старець над гробом, може і не гідний, але зі сльо­

зами Вам всім бажаю 
ЗДОРОВИХ ВЕСЕЛИХ СВЯТ і ЩАСЛИВОГО 

НОВОГО РОКУ Н А К Р А Щ Е З А В Т Р А . 
МИХАІЛ МАЦЯХ 

*̄̄ '̄ **>*W¾*'t'¾tl¾l|·¾¾Mî  

на прилавках довкруги го­
ловної пошти — вигідніше, 
і дешевше . . . 

Чим ближче до Різдва, тим 
рух більшає. Більшає й ву­
личний гамір — мелодії ко­
лядок заглушують вигуки 
продавців й гудки авт. Без­
посередньо перед Різдвом 
хмари хлопчаків продають 
прохожим фаєрверки, за­
пальні прискальця, стріль-
на. Все стихає в навечір'я 
Різдва. Коло десятої години 
вечора пустіють вулиці й 
площі, зачиняються крамнн. 
ці, звиваються прилавки. 
Починається ямайське Різд­
во. Під звуки дзвонів народ 
спішить до церков на опів­
нічні богослуження. Після 
них починається променада 
на головній площі міста т. 
зв. Параді. Молодь бавиться 

санітарний уряд столиці ви­
користовує нагоду й на са­
ме Різдво починає акцію 
відчнщення вулиць і площ 
від передсвяткового бруду. 
На місто виходять з вилами 
й лопатами офіційні чистії. 
Вони —• часом з допомогою 
вуличної поліції, що здер­
жує рух, де треба — згорта­
ють сміття в окремі купи, 
опісля викидають його на 
ваговози й вивозять за місто. 
І от другий день Різдва, т. 
зв. „Боксінґ дей", застає 
Кінгстон чистим, відсвіже­
ним і „деодорованим". 

• * 
Сонливо-мляво проходять 

обидва різдвяні дні на Ямай. 

Грецію, з її убраними в чор­
не жінками, з її білими цер­
квами і синім морем. 
— Та там же можна написа­
ти симфонію в чорному!, 
захоплено говорила Л. Мо­
розова, колн друзі відмов­
ляли ї*ї від поїздки до Греції. 
А причин, чому не треба бу­
ло їхати, було багато: вит­
рата всіх грошей, Що їх так 
довго і старанно заощаджу-

ці. Тутешня „чорношкура І вала малярка, втрата пра-
люднна" лине думкою дале- ці хоч І важкої, але такої, 
ко на північ до „білосніжно- щ 0 давала мінімум певного 
го Різдва", про яке вона знає> заробітку, ' незнання мови, 

фасрверкамн, штучними во-. ̂ ^ „ и святкових карток і цілком нове, невідоме ото-
гнямн, тут і там маскарадно п р о Я К Е СТІЛЬКИ наслухала- чення, нові звичаї й обичаї. 
вдягнені групи викрикують µ я з колядки про „Байт Т а Людмила Морозова, на-
„Меррі Крістмес!", чіпляю- · Крісмес". Мелодія цієї коляд- пакувавши пензлів, фарб. 

ки тут спещяльно улюолена, одягу, і навіть мила, — та-

Людагала Коваленко pwsr·" 

НОВА Л. МОРОЗОВА 
Кожний з нас мас якусь — Це нове, але таке знайо-

мрію, яку хотів би здійснити, ме! 
Так було з мрісю Людмили Так, знайоме, бо в мане-
Морозової побачити Грецію, рі о щось від манери Моро-
¤обачити рештки давньої зової, яка була властива ій 
античної Еллади, і сучасну; В Україні: від манери 

ться прохожих, танцюють, 
бешкетують. Ямайський рум 
робить своє . . . Все ж сторо­
жі правопорядку (їхні стій­
ки посилені до двох на кож­
ному розі) не дозволяють на 
надто яскраві вибухи різдвя­
ної радостн. 

можливо силою семантичних 
контрастів: гаряче-холодне, 
чорне-біле. 

А проте дня 25-го грудня, 
Р.Б. 1965, я бачив на Ямай­
ці одне місце, де Різдво бу­
ло біле. Це було далеко за 

Тепла різдвяна ніч щораз містом там, де морські хвилі 

¾І·І«ІВІ*І¢І«ІВІ«І»І¢І · І¢І#І#І«#»»»І»* 
і £ і £ 
Ж Спокійних, безжурних і радісних *̂ ¡~ 
Ж 1 СВЯТ РІЗДВА ЛИСТОВОГО Ж 
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п'янкіше пахне ібіском і ор­
хідеями. Гомін втихає щой­
но вранці, колн над Ямай­
кою появляється спекотливе 
різдвяне сонце. 

Перший день Різдва наза-
гал спокійний. Час прохо­
дить скоро: відвідини, при-

Весепих Свят 

розливаються білопінними 
язиками по набережних шн­
еках. Могутня стихія Кара-
їбського моря пошумом бі-

кп рушила до Греції. 
їхала вона торговельно-

пасажирським пароплавом. 
Що коштувало менше, але 
тривало 26 днів. Майже мі­
сяць плавби океаном, серед 
12 інших пасажирів, серед 
картин моря, що їх так при­
вабливо манило покласти на 
полотно. А в Греції Людми­
ла Морозова пробула, скіль-

• Для нюйоркського вуха>, 
що звикло до „Джемейки'\, 
пояснюємо, що острів Яма¢¡·, 
ка це власне „Джемейка". 

. - ки могла, доки вистачило їй лих хвиль співала в той день і г г ю ш е ¾ 
свій величній псалом новог Наслідки цього перебу-
народженому Х р и с т о в і . . . . ¿ ppe ¾ l I j я к а п р и м а . 

т о вал а малярку своєю кра­
сою і відштовхувала ультра-
*матерія.тістичннм підходом 
•населення до чужинців, і бу­
ла виставка в Літ.-Мистець-
к о м у Клюбі в Ню Иорку. що 
·закінчилась 19 грудня. 
' ' Внстазка робить цілком 
несподіване враження. Там 
Нема й натяку на „симфо­
нію в чорному", навпаки, 
це швидше рапсодія пасте-
левих, блідих кольорів і 

'теплого синього моря та 
неба. І звичайно 

„СЕРПЕ ПРОЙМАЄ 
СКРУХА". . . , -* 

Письменник Іван Чендей, 
автор сценарію „Тіні забутих 
предків", написав новий ро­
ман „Птахи полишаю#. 

««««««тата******'****'*'''''' 
Веселих Свят 

Р О Ж Д Е С Т В А ХРИСТОВОГО 
і ЩАСЛИВОЇ"*) ¿· ; 
НОВОГО РОКУ 

1 гнізда" — про сучасне житі 
тя верховинців у Карпатахі 
Головний герой твору Мико­
ла Пригара, одружуючись, 
тужить за рідними українсь­
кими звичаям .Його юнаць­
ке серце проймає скруха, дір 
при одруженні не пошану­
вав він давні 

в я-
кій писані „Полтава" і 
„Дніпро". Кольори часом 
викликають думку про ак­
варель, бо олія тут, як і в 
„Полтаві" покладена обе­
режно, уважно, не висува­
ючи фактури олійної фар­
би на перший плян, як це 
тепер часом бачимо в наших 
мистців, особливо в тих, що 
вживають нові ацетіленові 
винаходи, де фарба кладеть­
ся майже як скульптурний 
контур У Морозової, навпа­
ки, фарба втрачає свою о-
пуклість, свою вагу, а стає 
ніби невагомою, рівною, і 
перехід від одного кольору-
до іншого відбувається не­
помітно, тонко, обережно. 

Словом, це нова Греція — 
принаймні для мене, j нова 
Л. Морозова. Але нова в ма­
нері, а не в світовідчуванні. 
Бо воно те саме: пристрасне 
закохання в природі та її 
красі, і не менш пристрасна 
відданість мистецтву. В по­
єднанні це визначає харак­
тер творчост>і Людмили Мо­
розової, незалежно від тої 
чи іншої манери малювання. 

Понад сто картин, вис­
тавлених на виставці, пере­
носять нас і під руїни Дель­
фійського храму і до Акро­
полю, і до кляснчннх ста­
туй античної Греції. А тут 
же поруч чудовий невелич­
кий краєвид з кипарисом, 
що сумно височіє над річ­
кою, підкреслюючи своєю 
темною зеленню ясні барви 
околиці. А тут же — біла 
невеличка церковця на ос­
трозі Санторнні, де, здасть­
ся, наша малярка нарешті 
могла спокійніше включити­
ся в околичне жнття, знайти 
засіб порозуміння з грека-

Провіденс, Ровд Айленд 
— Нові викопалини на Кре-
ті в Греції натякають на іе. 
що там жив Дедаль, який 
3.500 років тому, згідно з 
грецьким мітом, зробив собі 

і своєму синові Ікарові кри­
ла та пробував із ним літати. 
Ліон Померанц із Американ­
ського Археологічного Інс­
титуту доповідав у Провіден-
сі, Ровд АіЦенд, про найно­
віші викопалини на Кроті, і 
казав, що ці нові досліди 

мнла Морозова показала, вказують на те, що на Креті 
що вона не втратила свіжос- міг бути такий чоловік, про 
ти сприймання природи і якого оповідає грецький міт. 
свіжости віддачі свого| Згідно з мітом атенець Де-
спрнймання на полотні. Це даль побудував королеві Мі-
значнть, що джерело твор- носові такий лябірият в па-
чости-в малярки не висохло, лаці, якого берегла потвора 
а навпаки, дістало нового' Мінотавр, 
поштовху від подорожі до| Дедаль був ув'язнений в 
Греції, від здійснення давно цьому лабіринті, але зробив 
плеканої і такої, здавало ся собі і свому синові крила і 
б, нездійсненої мрії! вона втекла з в'язниці. 

Ділимося сумною вісткою з Рідними І Приятелями, 
що 5-го січня 19вв р. на в і -му році жнття. 

прийнявши Найсвлтіші Тайни, упокоївся в Возі 
н а ш Найдорожчий МУЖ, ВАТвКО і Б Р А Т 

б л . п. В О Л О Д И М И Р 
Б У Н Ш О В А Н И Й 

б. вояк Української Галицької Армії, учасник 
Визвольних Змагань. 

Тіло Покійного — в похоронному заведенні Лнтвжн· 
Литвин. R01 Sprlnjrflekl Ave. в Ірвіиґтоні. Н. Дж. , д е в 
четвер 6-го і п'ятницю 7-го січня, о год. 7:80 веч, від­
правляться П А Н А Х И Д И . 

ПОХОРОН — в суботу, 8-го січня 1966 р. о год. 8:30 

Єпіку з пох. заведення до церкви св. L Хрестителя в 
к>арку, Н. Дж. " ·, 

Горем її ¡ т и нті: 
СТЕФАНІЯ — дружина 
РОКООЛЯНА — дочка 
ІВАН — брат 
МАРІЯ Р А П і А Ш Ї А НІМЧАІІОВСЬКА — 

сестри 

В ПІВРІЧЧЯ ТРАГІЧНОЇ СМЕРТИ 

Д-ра ЄВГЕНА БОДНАРУКА 
в пошану Пого Світлої Нам'яти 

складню 20 долярів 
іса Фонд Кардинала Сліпого. 

\\>і·\¤\ Т Р Е П Ш Е В С Ь К А 

хмар, j м н з н а й т и в них співчуття 
славетних морозовських, ¡ зрозуміння її творчосте, 
хмар! Це якась заспокійли-| н ¡ 1 в п с т а в ц і 0 БМУ мнну-
ва Греція, Греція Морозов-І Л О Г О р о к у < а р т и с т К у з ь м а 

ської мрії, не та, де триває с к а з а В і під час обговорення 

> - т . З НАГОДИ ДЕСЯТИЛІТТЯ 

Ю В І Л Е Й Н И Й Б А Л Ь 
Х О Р У „ Д Н І П Р О " 

в К л і в л е н д і 
• · MANGER HOTEL BALLROOM 

1802 East 13th St., Cleveland, Ohio 

22 с ічня 1966, год· 9-та веч· 
• БАГАТА ПРОГРАМА · 

. · ВИСТУП ДЕБЮТАНТОК · 
(Кандидаток зголошувати на тел. SH 1-2038) 

всім Українцям в Америці і по звичаї: Н е фарбував 
цілому світі, як великим так розмарином, не клав барвін­

кового вінка на голову наре­
ченої, не обсипав гостей 
пшеничним збіжжям, не тан­
цював до поту-втомн коло­
мийки дуботаяіио-тропотан_ 
цю, так, щоб з кожного руб­
чика на сорочці капало. . . 
(„Літературна Україна'' з 
17 грудня). 

запекла кривава помста з 
верховинніfpo¼y'-в'·ріД, і де здавна ви-

себе 

малим, як молодим так і ста 
рим, як здоровим так·і хворим, 
як веселим так засмученим, як 
на вільності так поневоленим 

та всім, бажас 
Веселих і Щасливих Свят 

і прожити миогих літ 

Посип БОРОВСЬКИИ 
58 Clark St., Newburgh, N.Y. 
| * * * » * * * * * ї * > ж * > » » » > > * > і 

Весепих Свят 
Р І З Д В А ХРИСТОВОГО 

і 
НОВОГО РОКУ 

Мері І Миколі Добрянським 
та 

Ліш¡ Михайлів 
та Всім Знайомим і Приятелям 

— б а ж а с — 
ДМИТРО КУСНИ 

Джерз і Ситі, н. Д ж . 

експонатів; 
, — А Людмила Морозова, 

ростали хитрі Одіссеї та здасться хотіла тут показа-
Ьлобні Менелаі! Нічого су-¦ ти, що вона може дати кля-
ворого, все спокійне, лагід- с н ч н и н натюрморт, 
'не, майже ніжне. Навіть са-| Н а останній виставці Люд-
*іїа манера — інша. Нема — —— 
'широких, ніби уривчастих 
Т¿азкіз, що їх навіює маляр-
р¾І Гантер, нема яскравих 
фарб, нема широких поло­
тен. На виставці місцями 
так і хочеться гукнути: 

Замість квітів на свіжу могилу 

бл. п. ВАСИЛЯ ЯСШОВСЬКОГО 
члена нашого Відділу — складне $10.00 

на Український Католицький Університет в Римі. 

• 
Горем прибиті Дружині і Дітям Покійного 

висловлюймо наше глибоке співчуття. 
У П Р А В А ВІДДІЛУ УККА 
Н ю Вронсаік — Балд Брук 

89 ВІДДІЛ СОЮЗУ УКРАЇНОК, ч. 
в КЕРІЮНКСОНІ, Н. П.^ 

— влаштовує — 

дня 9 січня ц. її. о 2-ій год. по поп. 
н а Союзівці 

ТРАДИЦІЙНУ ЯЛИ¶¶КУ 
Запрошуємо наших Членів з Родиною. Гостям раді! 

в с у б о т у , 12 л ю т о г о 1966 
в GRAND BALL ROOM 

W a l d o r f - A s t o r i a H o t e l 
Park Avenue & 50th Street 

NEW YORK, N. Y. 
• 

П І Д ЧАС ВАЛЮ 

ПРЕЗЕНТАЦІЯ ДЕБЮТАНТОК 

ВСТУП на БЕНКЕТ І БАЛЬ — $15.00 
ВСТУП на БАЛЬ - $10.00. СТУДЕНТИ - $5.00 

" Дт*хід призначений на добродійні цілі. 

Т-во УКРАЇНСЬКИХ ІНЖЕНЕРІВ АМЕРИКИ та УКРАЇНСЬКЕ ЛІКАРСЬКЕ Т¯во ПІВНІЧНОЇ АМЕРИКИ 
ВІДДІЛИ МЕТРОПОЛП НЮ ПОРК 

— влаштовують —-

Б Е Н К Е Т 

Б А Л Ь 
Стрій — вечірній 

Початок 

Вступ за запрошеннями. 

КОКТЕПЛУ год. в-та вечора 
БЕНКЕТУ год. 7-ма в«чора 
Г>АЛЮ год. 9-та вечора 

¢ В справі запрошень та додаткових інформаціій, 
j просимо звертатись ¿іа нижче подані адреси. 
• або телефоном по 8-ій год. вечори. 

Інж. ЯРОСЛАВ ГОРОДЕНЬКИП 
30-47, 69th Street, Jackson l i | g h t s 70, N.Y. 
Tel.: 212, OL 1-4485 

Д-р СТЕПАН BO POX 
969 18th Avenue, Newark в, N J . 
Tel.: 201, 372-7300 

В справі дебютанток, проснмо зголошуватись 
на адреса: 
A L E X A N D R A TERbECRA 

233 Eastern Parkway, Newark в, N.J. 
Тел.: E 8 5-2568 

j OL· \ YARYMOWYCH 
1311 St. Lawrence Avenue, Bronx 72, N. Y. 
Tel.: TV 2-в83в 

Зголопгешш дебютанток 1 резоµв\·ваішл столів 
до 20-го СІЧНЯ 1966 року. П і д та<· о г н и с т у — М И С Т Е Ц Ь К А П Р О Г Р А · М А 

О щ а д н і с т ь 

— це 
СЛУЖБИ ГРОМАДІ 

1915 · 1965 
о с н о в а 
д о б р о б у т у 

РІЧНО 

ПЛАТНЕ 

ДВА РАЗИ В РШ 
Кожне щаднтгче конто обеапечене до $ 10,000 Федеральною Агенцією. 

ЩАДІТЬ ПО МОДЕРНОМУ — ЩАДІТЬ ЧЕРЕЗ ПОШТУ 
• Оплачуємо кошти пересилки · 

ЩАДІТЬ В УКРАЇНСЬКІЙ ЩАДНИЩ 

¾ Е $ a r m a g > a b m s * (¾. 

ПЛАТИМО 

ЗА ОЩАДНОСТІ 

РОЯЛТОНСЬКА ФІЛІЯ: 
6465 RoyaJtoa Road 
NORTH ROYALTON, 33. Oh¾o 
TeL: 237-5636 

УКРАЇНСЬКА ФІЛІЯ: 
2190 Professor Street 
CLEVELAND 13, Ohio 
Tel.: 771-3627 

• КЛІВЛЕНДІ, От»*о 
— ні ·%\*ю· ¶ВІЯ ті — 

Ц Е Н Т Р А Л Я : 
5839 RJdge Road, CLEVELAND 29 (Parma), Ohio 

TeL· 884-8700 

ОБ'ЄДНАННЯ ДЕМОКРАТИЧНО! *Я^ШСЬЬО! 
МОЛОДІ тн Т-ІЮ ОДУМІВСЬКНХ П Р И Я Т Е Л І В 

В ІПОАРКУ, Н. Дж. 
- влаштовують 

b с у б о т у , 15 с ічня 1966 р 

Т Р А Д И Ц І Й Н И Й М А Л А Н Ч И Н В Е Ч І Р 

у великій залі VETERANS FALCON HALL, 790 So. 20th Street, NEWARK, N.J. 

Оркестра В. Бичковського. Початок о год. 8 веч. 
ДОБІРННП БУФЕТ ТА НАПИТКИ 

Дохід призначений на Оселю ОДУМ-у. 
Столики проснмо замовляти телсо>онічио: 373-8815 

Щир*> запрошуємо Всіх - - КОМІТЕТ 

¾ В с у б о т у , 8-го с і ч н я 1966 р 
у паябільш модерній балевій залі Метрополії 

The New York Hilton at Rockefeller Center 
Avenue ot the Americas, 53rd & 54th Street» 

Grand B a l l R o o m Suite 

¶іесслих Свят та Щасливого 
Нового Року 

¶¶¶анооиому Громадянству 
бажає 

т а з а п р о ш у є н а свіжі 

НОВОРІЧНИЙ БАЛЬ 

Х О Р 

16 членна оркестра „АМОР" 
Співає ІГОР РАКОВСЬКИП 

В ПРОГРАМІ: 

Концерт колядок — год. 9:30 до 10-ої та 
оригінальна зустріч Нового Року 

Стрій вечірний. Бу¢>ет в заряді готелю. 
Вступ з а запрошеннями, які можна одержати в членів 
хор\·, як також в АРЦІ ft ЕКО, де можна теж закупити 

білети в ціні J7.50 від особи. 



с в о и о д а ; с у б о т а , . 8-го ^ С І Ч Н Я _ д е ¢ Ч. ї . 
_£ І_ 

РІЗДВЯНІ ДОБРОДІЙНІ МАРКИ 
Кожного року, далеко ще| різдвяної пошт, вичитав у 

до „першого" Різдвй? прино-¦ газеті про тис·ячі дітвори ці-
сіггь нам пошт^коверту з 
аркушем різнокольорових 
добродійних марок, призна­
чених для лікування хворих 
на грудні недуги. Окрім 
цього існують на терені 3-
ДА інші загал ьнокрапові 
добродійні поштові марки-
наліпкн, поміж ними чолове 
місце займай звичайно суто 
релігійна марка для пожертв 
відомого виховавчого інсти­
туту „Бойс Тавну", в стейті j кість 
1 Іебраска. 

Але найбільшою попу­
лярністю втішається різдвя­
на марка для поборювання 
грудних недуг, і звичайно, 
ніхто з обивателів не від­
мовляється залучити доляр-
два на таку ціль, бож це вн-
сокоблагородна мета такої 
всенародної збірки з нагоди 
радісних свят Христового; старших осіб. Окрім індиві-
Різдва у цій країні добробу­
ту. 

Думка наліплювати побіч 
нормальних поштових марок 
до різдвяної пошти окремі 
-добродійні наліпки народи­
лася в столиці Данії, в Ко-
¤енгазі, в 1903-му році. 
Скромний поштовий урядо­
вець Елінар Гобель, працю­
ючи в поті чола над стосами 

ред Різдвом 1904-го року: справ стейту Делевар, і він, 
його мрія стала дійсністю: І випустив серію туберку-
данський поштовий уряд ви-j льозних добродійних марок 
пустив на ринок серію ма-¦для фінансування туберку-
рок, під назвою 
марки", хоча це 
нормальні марки. 

..поштові 
не були 
але доб-

сї країни, хворих на тубер­
кульозу, які з причини убо­
гості! своїх батьків не мають 
змоги розпочати шпитальне 
лікування, а подекуди й ма­
ти відповідні ліки на дю 
жахливу в ті роки недугу. 

Цііі благородній людині, 
під час сірої роботи біля 
святочної пошти прийшла в¦ 
голову оригінальна думка: 
видрукувати більшу скіль-

поштовнх наліпок з | 
відповідним рисунком і а-
пелем до народу, і такі гу­
манітарні наліпки пустити в[ 
обіг наступного Різдва. Ціна¡ Рº« 1 емігрант із Данії, вн-

м а л а б І Давець донського тижневика 

ровільний поштовий дода­
ток в ціні одного сотика. 
Ці марки зображували ко­
ролеву Данії, Люїсу. в ав-
реолї різдвяної декорації, і 
дістали назву „різдвяних". 

Першого ¡юку продано в 
передсвяточному сезоні по­
над чотири мільйони таких 
наліпок-додатків. • 

За прикладом Данії нас­
тупного року пішла ц добра 
сусідка, Швеція. В 1906-му 

одної марки·иалі¤ки 
виносити всього ОДИН сотнк. 
За ці гроші можна б за кіль­
ка літ, на думку Елінара 
Гобеля, урятувати життя 
тисяч хворих дітей, а то й ¦ б а в с о б і ™КУ Ф°Р«У Дº¤о»«>­

ги нещасливця¿!, бо сам ¤є­

>· ЗДА, одержав від своєї 
матері листа із Данії — із 
цією добродійною поштовою 
маркою-додатком. Він сподо-

дуальноі допомоги, міркував 
собі скромний поштовий ро­
бітник, можна б іще збуду­
вати ряд туберкульозних 
шпиталів і санаторій. 

З такою думкою пішов він 
до свого головного „боса" на 
поштовому уряді, а після то­
го до деяких осіб з бнзнесо-
вого й мистецького світу. 
Результат був такий, що пе-

ШТУЧНО Х О Л О Д Ж Е Н А 
у ^ ¾ / 206 Е. 8в St. 

V^_^ ITY¢> /*(Ь·2 *'AVE,) 

¿ Т *̄** * _ ¾ _ P I NEW YORK 
} reL: R E 4-4428 

Щоденно КОНЦЕРТ 
від год. 4:00 

Найліпша в±и. Кухня.' Лалч_'О¾¢¾в 
Знамените печиво власної пекарні. 

режив велику родинну тра­
гедію: ного шість братів по­
мерли на туберкульозу, Цю 
заразливу \ смертельну тоді 
недугу! 

Містер Рі вліті 1907 р. на­
писав статтю до відомого то­
ді американського журналу 
„Огляд", сугеруючн чита­
чам прийняти у себе цей та­
кий шляхотннй і повний ус­
піху звичай його далекої 
батьківщини. Дан¡і. Бо і 
в ЗДА у ти>: часах туберку-
льоза чинила великі спус­
тошення, зокрема поміж 
міською молоддю, найбіль­
ше поміж дітьми нових еміг­
рантів з Европи. 

Цей плян припав до сер­
ця секретареві внутрішніх 

® П р а ц я Ш 
HELP WANTED FEMALE 

НА ГАРНИЙ СПОМИН Tel.: 372-0468 

R O S E - H I L L M O N U M E N T S 
181 І т її і ші Avonuo 

I r v i n g t o n , N o w J e r s e y 
S. Zi>linsky - Philip Chuy 

(УКРАЇНСЬКІ ПРОДАВЦІ) 
Ми обслуговуємо і ставим«| пам'ятники на всіх цвинтарях 

GRANITE · MARBLE · BRONZE 

Merchandise for Sale 

Beautiful European 
G R A N D PIANO 5* 9" 

Ebony. Excellent condition. 
Superb tone <Ь action. 
Musician's instrument. 

Call (201) 482-1661 

B u s i n e s s Ці 
Ш O p p o r t u n i t y 

П Е К А Р Н Я на П Р О Д А Ж 

Давно заснов, бизнес. на тому 
самому місці 30 років. Власник 
хоче піти на пенсію. Оцінено 

на продаж. 

Тел.: (518) MO 9-Т9Т8 

НЮНОРБСЬБА ПРОВІДНА КРАМНИЦЯ КОВБАС 

¦ ¡ C H A L L E R & 
— Д Ш ЯКОСТЕЙ 

Р І З Н І М ' Я С Н І ВИРОБИ, С В І Ж Е М'ЯСИВО ДО В А Р Е Н Н Я І 
КОВБАСКИ а Ш И Н К И · 

П Е Ч Е Н Н Я · 

w »*-с»ЖЛ*м-А-И<*»«Ж т Ц І Н Н І Ш щ - - і_ . і - - і.· 

ВЕЛИКИХ КРАМНИЦЬ ВЕЛИКИХ КРАМНИЦЬ 
In NEW YORK: 1654 2nd Avenue (85-86 Sts.) — TR 9-3047 
In RIDGEWOOD: 56-54 Myrtle Avetrae — AS 4-3210 
In ASTORIA: 22-28 Sleinway Street — IV 3-5540 
In HEMPSTEAD: 310 Front Street — VA 1-7068 
In FLUSHING: 41-06 Main Street — HI 5-2552 
In JACKSON HEIGHTS: . . . 82-10 37th Avenue — DE 5-1154 

льозного шлнталя в Делева-
рі. Першу таку *іарку кушів 
7 грудня 1907 року малий 
продавець місцевої газети. 
Для допомоги проектові ен-
гузіясти із Делевару втяг­
нули до свосі акції кількох 
журналістів із Філядельфії, 
зокрема став писати при­
хильні статті на цю тему по­
пулярний філадельфійський 
„Норт Амерікен". 

Вістка про таку інновацію 
дійшла до Вашингтону, сам 
президент Теодор Рузвелт 
як також деякі члени Най­
вищого Суду зацікавилися 
таким пляном. Пішли захо­
ди поширити цю ідею в ши­
рокі маси населення ЗДА. 
8 1908 р. зацікавився деле-
варськнм успіхом керівник 
Червоного Хреста у Вашин­
гтоні, j від 1910 по 1920-тнй 
рік ці марки були видавані 
для всіх стейтів з доручення 
Червоного Хреста і Держав­
ної Асоціації для поборю­
вання туберкульозн. Від 
1920-го року цей великий 
національний перед-Різдвя-
ний проект спонзорус лише 
Державна Асоціяціяція для 
поборювання туберкульозн. 

Кожного року найвидатні-
ші американські артисти 
проектують рисунки для та­
ких наліпок. Потому тисячі 
місцевих станиць цісї Асо­
ціації висилають перед кож-
яорічним Різдвом аркуші 
цих симпатичних наліпок 
на всі відомі адреси. 

Поштовий урядовець Елі­
нар Гобель, перший „вина­
хідник" такого шляхотного 
проекту, іще за свого життя 
зазнав, багато заслуженої 
сатисфакції за своє добре 
серце, Багато європейських 
коронованих голів цього ча­
су обдарували його медаля/ 
мн і хрестами заслуги за 
цінний проект. Бо думка 
друкувати такі добродійні 
марки поширилася ще за 
життя ініціятора на різні 
європейські і позаєвропейсь­
кі країни. Він помер в 1927 
році, а його благородне діло 
поширене сьогодні в сорока-
п'ати країнах світу. 

В рік його смерти данська 
пошта випустила Різдвяну 
Марку з портретом цього ве­
ликого приятеля хворих на 
туберкульозу. На його гроб­
ниці видніє великими бук­
вами . напне - дедикація: 
„Батько Різдвяної Марки". 

Т. К . 

С е к р е т а р к а 
зі янання.м 

УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 
до TRAVEL AGENCY 

(д««.ши¡ї міста Ню Порку) 
Вимагаються: писання на ан­
глійськії! машинці і легка сте­
нографія. Платня залежно від 

здібностей'. Подорожні 
бенефіти. 

Тел.: AL 4-8717 

YOl'NG BRITISH COUPLE 
living in Englewood. N. J. three 
miles from George Washington 
Bridge require sleep-in help. 
Three children. Own room and 
TV. Convenient to transporta­
tion and shops. Good salary. 

Call 201 567-2.*)39 

ГОСПОДИНЯ 
Спи пня на місці, власна кім­
ната і лазиичка. TV. телефон. 
2 доньки в шк. віці і 2 дорос­
лих. Легка домашня праця в 
модер. домі ранча. Добрий дім. 

South Orange. N J . 
Tel.: 762-Л2.Ч.Ч - 762-5236 

Г 
КОЛИ ХОЧЕТЕ ВИСЛАТИ 

П0СИЛКУ-ДАРУН0К ДО СССР 
покористуйтесь послугами широковідомої фірми 

PACKAGE EXPRESS & TRAVEL AGENCY, INC. 
(Licensed by Vneshpocyltorg) 

1530 BEDFORD AVE. · BROOKLYN 16, N.Y. • TeL: IN 7-5522 

Вислані через нашу фірму посилки доставляється ½в аµяаад·че¾у 
адресу в най коротшому часі. Достана посилок гарантована. П»̄ИПВГ 
не »інто о п л а ч у т ь с я тут у наших крамницях 1 той, хто о¶уиму¾ по­
силку, не платить нічого. При конторах фірми в *»»^дч з різними 
одаїовнмн товарами> харчовими продуктами, скірамн на обуву І т. и. 

по дуже низьких ч<и**, 

Фірма відчинена щоденно від 9 год. ранку Д О в В Е Ч О Р А 
По суботах і неділях від 9 ранку до 4 П О П О Л . 

НАТТІТ В І Д Д І Л И : 

BROOKLYN, N T . — 1530 Bedford Avenue 
N E W YORK 3, N.Y. — 78 Second Avenue ^ 
NEWARK. N.J. — 314 Market Street 
SOUTH RIVER. N.J — 46 Whitehead Avenue 
UTICA, N. Y. — 963 Blcecker Street 
FARMTNGDALE. N.J. - Freewood Acres 
PHILADELPHIA 23. Pa. — 631 West Girard Avenue 
ALL·ENTOWN, Pa. — 126 Tilghman Street 
ROCHESTER 5, N. Y. — 558 Hudson Avenue 
LOS ANGELES 4, Cal. — 107 So. Vermont Avenue·. 
CHICAGO 22. 111. — 1241 No. Ashland Avenue 
BALTIMORE 31. Md. — 1900 Fleet Street 
DETROIT 12. Mich. — 11601 Jos Campau Avenue 
HARTFORD 6. Conn. — 643-47 Albany Avenue 
JERSEY CITY. N. J. — 303 Grove Street 
SYRACUSE, N. У. — 1200 South Avenue 
CLEVELAND 13. Ohio — 1028 Kenilworth Avenue 
HAMTRAMCK*Mich. — 11339 Jos. Campau Avenue 
B U F F A L O 12, N.Y. — 701 Fillmore Avenue 
SO. BOSTON, Mass. — 396 West Broadway 
T R K N T O N 10 N. J. — 1152 Dent¾ Avenue 
YONKEDS. N. Y — 244 Nepperhan Avenue 

IN 7-8465 
OR 4-1540 
MI 2-3452 
CL 7-8320 
R E 2-7478 

383-8494 
PC 9-4507 
H E 5-1854 

232-2942 
OU 5-8550 
H U 6-2318 

f>I 2 - ¾ Ю 
TO 8-0298 
GH 7-5184 
H E 5-6388 
CSR 5-¢748 
PR 1-0896 
T30 9-3980 
TX 6-0700 
A N 8-1120 
WfX 2-О.ЧОЯ 
GR 6-4440 

1 R e a l E s t a t e ffi 
Увага! УКРАЇНІЦІ Увага! 

Доми — Доми — Доми 
від 2 род. *— SO род. 

в різних околицях великого 
Ню Иорку. З малою готівкою. 

Голосйтися д о 
УКРАЇНСЬКОГО 
ПІДПРИЄМСТВА 

TRIDENT REALTY CO. 
98 Second Avenue 

NEW YORK, N. Y. 
Tel.: 477-84O0 

MIAMI. Fin. 
U K R A I N I A N REAL ESTATE 

BROKER 
CobIoho 1 щиро обслуговую у 
купні домів і апартаментів у 
Маямі в різних цінах і вели­
чинах — малі доми і доходо­
ві апартаменти. Прошу звер­

татися на адресу або 
телефонувати: 
PLaza 8-0649 

SONY A KAROL BROWN 
REALTOR 

10818 N. Е. 10 PL 
MIAMI SHORES. Fla. 

Р і з н е 

® П р а ц я - В 
HELP W A N T E D MALE 

, EXEC SALESMAN 
You won't jeopardize your pre­
sent job if you —; Take our free 
aptitude testsN- Learn the facts 
- Are exposed to pre-contract 
job sample & . training. How do 
you know if you - are suited 
for a life Insur. career. Salary 
$100 to $200 +' comm. Call or 
write Mr. Feigenbaum. Lincoln 

National Life Insur. Co. 
1212 6th Ave. N.Y.C. .IU 2-5977 

Fort Lee, N.J. 

М Е Х А Н І К И 
ДО НАПРАВІІ АВТ 

Вимагається кількох. 
Досвід конечний. 
Телеф. Mr. Harris 

(201) 947-7500 
за домовленням інтерв'ю. 

TOOL & DIE MAKERS 
Excellent career opportunity 
in fast growing company, for 
Tool & Die Maker or Machin­
ist. New, modern air condi­
tioned plant. Located 70 
miles West of Atlanta. Mov­
ing expenses paid. Write to: 

SOUTHERN CAN CO. 
Tallapoosa, Georgia (30176) 

EXPERIENCED POLISHERS 
For ·lob Shop Work · 

Steady Job. Nice Working Con­
ditions. Apply all week. 

N A S S A U CROME 
122 — 2nd Street 

MJneola, L.L 516 PI 6-2508 

® П р а ц я ® 
HELP W A N T E D MALE 

НЕДІЛЯ, 
9-го СІЧНЯ I960 p. 

Ц Е Н Т Р А Л ФОДС, Ж. Ай. Мі­
сячні збори Т-ва І. Франка 
93 Відд. о год. 2-ій по пол. н 
Civic Center, Central Falls. 
Central St . Вибрана Управа 
на 1966 p. Богдан Трембач, 
п р е д с , Степан Шевчук, за­
ступник, Михайло Іваннць-
кий, секр., заст. секр. Іван 
Данилюк. Контр. Комісія: 
Степан Кручковськнй, Ан­
тін Шаль, Дмитро Волин­
ський. Тростнстн: Михайло 
Шурба, Іван Клеменчук, Ар­
сен Банасюк. 

ФІЛЯДЕЛЬФІЯ, Па, Збирання 
вкладок за січень 1966 Т-на. 
Дністер — 430 Відд. відбу­
деться: 9 січня в Тризубі в 
год. від 1-3 по пол. 16 січня 
в Укр. Клюбі прн Френклін 
вул. ¾ год. від 11:30-1:30 по 
пол. 22 січня в Укр. Клюбі 
прн 23-ій і Г.ранн вул. в год. 
від 7-9 веч. — Осип Бакай, 
секр. 

>^S«-* <<•>• ц&і* •** ¢А НИВИ МИ*>< 
Ю ¾W>it ̂ і»-Я>·>*»»» ¾<»«>Дий»І^».*»·~ 

* Забезпечення 
кошту£ 
так мало! 

* Брак 
забезпечення 
коштус ' 
так 
багато! 

* Забезпеч¡ться 
В Українському 

Народному Союз¡! 
-¾sW-wJv*SB»>«*··¢IBi ·¿a. ·їй¡¡. .:.-½й---

Всі ЧАСТИНИ до нанравн 
ПКЧЕИ, вуглевнх, газових, 
нафтових огрівачід» парою й 
гарячою водою, як також вся­
кі нові печі можете дістати в 

STOVE MFRS CORP. 
182-188 Mulberry Street 

N E W A R K 2. N J . 

ПОТРЕБУ ОТЕ ГРОІ1ІЕЛ? 
Позики на оплату студій, ку­
півлю і направн домів, яііт. 

лікарські рахунки і всякі 
потреби 

С а м о п о м і ч 
558 Summit Avenue 
Jersey City 6. N. і. 
TeL: 795-4061 (між 6-8 веч.) 

ЗАБЕЗПЕЧЕНЕВИП 
АГЕНТ 

що говорить по-англійськи. 
$10,000 і більше та великі 

можливості. 

Call Mr. Schenk 
737-1201 — West Orange, N..I. 

LABORATORY 
TECHNICIANS 

(Part Time) . Wanted. (Pref­
erably students) . Call or apply 

Mr. l·\ Teller! 
T H E THOMAS & BETTS CO. 
36 Butler St.. Elizabeth, N J . 

201 EL 4-4321 
An equal opportunity employer 

« MACHINISTS 
1st St 2nd Сіам 

Milling Machine Operators 
Hydrotel Operators 
Hand Finishers & Grinders 

Inspector* - Mechanical 

Steady Work St Overtime 

Day St Night thifU 
LIBERAL compant bene f i t s 
BLUE CROSS. MAJOR MEDICAL, 
LIFE INSURANCE & LONG TERM 

DISABILITY 

Cal! Mr. John, RA 8-4090 
OX APPLY LA P«R»OA 

FRO« · K·M. T· 4 P AT. 

Z A R K I N 

Machine Co. 
34-1B 10TH «T., L. X. CITT * 

CONVENIENT TO «ubwa>·J IT TO T>·JI·» 
A» ·Ч«·І OPPORTUNITY EMPLOYER 

C o m p a q 
¯|¯·A«TMINT * T O ! 

48 E. 7th St. 
Tel.: OR 8-3550. N e w York Ctty 

МИСТЕЦЬКІ ВИРОБИ — 
кераміка, різьба, вишивки, 

образи. 

Р і з н е В 

MACHINE SHOP 
G TRAINEES 

K>MX МЕС НА N1 CAT> 
АРТІТГ¤К NKCKSSAKY 

SKK Ul'K LAROKR 
AD I'N¤KIt MACHINIST 
Zark¡n Machine Co. 

34-1» 10TH ST.. L. I. CITY 
C-·n·. .·пі f¦i: to lubwny· t buJe* 
AO ·qua| opportunity «mploy·r 

(И>И4-30> 

Wanted 
EXPERIENCED KNITTERS 

Full fashion machines. For full 
fa·shion knitting mill. Steady 
year round employment under 
excellent working conditions. 
Day or night shifts. Apply, call 

or write to Mr. Brow¤ 
Park Lane Fashions, Inc. 

2882 Detroit Avenue · · -
Cleveland, Ohio 216 271-4075 

S E R V I C E = 

ГРОШІ до СССР 
ВИ Є ТІЛЬКИ БЕЗ­
ПЕЧНІ З ЛАИСЕНСО-

ВАНОІО ФІРМОЮ. 
ТІЛЬКИ GRAMERCY 

дас Вам всі ці оослугн і га­
рантії. ПОВНА ГАРАНТІЯ. 
Всі пересилки с повністю і 
беззастережно гараіітонані 
і забезпечені. ЛАИСЕНС 
через Департамент Банкін і 
Забезпечення. БОІІДОВА-
НО: з $20,000.00. БЕЗПОСЕ­
РЕДНІ АГЕНТИ: Банку 
Іноземної Торгівлі в Москві. 
Н А Л С К О Р І Ш А ДОСТАВА. 
Виплата через 2 тижні. 
ПОВНА ВИПЛАТА. ¾·Л 
жадних відтягнень. GRA­
MERCY все вндаг. офіційні 
СССР посвідки, з підписом 
відборця. 

Ставка: 9 рублів за $10.00 
Оплата: до 530.00 $2.75 

понад S30.00 Ю¾ 
GRAMERCY 

SHIPPING INC. 
744 Broad St., Newark. N J . 
Пишіть по-анг. або по-укра­
їнськи за комплетннмн ка­
талогами харчів, текстнлів 
і дарунків. 

G R A T I F | | ¢ Y 
118 Е*. 28th Street 

New York 10016 Est. 1945 

M A R I O * S 
А СТО INSPECTION SERVICE 

Opp. State Insp. Station 
Напрана авт. Виконують фа­

хові механіки. 
SHELL BAY ROAD - Г А Р Е 

MAY COURT HOUSE 
Muyvllle. N.J. (809) 485-5670 

For shop work. Manufacturer 
of aluminum doors and frames. 
Good pay. steady work. AppTy 

EXTRUDART METAL 
PRODUCTS 

454 Allwood Rd., Clifton, N J . 

Українське Виснлкове Бюро 

ROMAN PARCEL >SERVICE 
141 2nd Ave., Ne\y York City 
Tel.: GR 5-7-180 - ба>йас Всім 

ВЕСЕЛИХ CR¾T 
та ЩАСЛИВОГО 
НОВОГО РОКУ.! 

Дн>і 7-10..Я-ГО і І¯ЬгЛ'¿>ічііл, 
бюро буде :'.аі:¡мп-е. 

( ПОІЦ<) ТРАТИТИ 9 А С НА 
ПИСАННЯ А Д Р Е С ? 

П е ч а т к и 

різного роду · в різних мо­
вах · з емблемами · для 
організацій, усталов, під­
приємств та приватного 

вжитку — виробляє 
R O M A N I W A N Y C K Y J 
2883 WILKINSON Avenue 

Bronx, N . Y . 104Ш 
Печатка — 3 лінії-на 2 Іігчі 
- (2.50. Виснласмо поштою. 

Як рівнож візитівки 
! . 0 0 0 їй <:) 0 0 . 

F u n e r a l IS 
SB D i r e c t o r s 

МАШИНІСТИ 
Досвідчені, досконалі умовний 
п¢>аці, всі бенефіти. Голоси-

тнсь: 
3 A C K U S MACHINE WORKS 

Route 17 and Berry Avenues 
¢arlstadt , N J . TeL: 938-4031 

SOLDERERS 
Experienced. WOrk with Solder­
ing Iron on 9 Л о с о 1 а ^ Molds. 
Good pay. Steady nice working 

conditions. 
T. C. W E Y G A N D T CO. 

165 Duane St. 4 N.*Y.C. 
CO 7-0585 

Theodore WOLINNIN, toe 
Директор 

Похоронного Заведення 
12S Ea*t 7th Street 

N E W YORK, N. Y. ( · ) 
TeL: GR 5-1487 

СОЛІДНА ОБСЛУГА 

ДОСТОЙНА. СОВІСНА 
ОБСЛУГА. 

Українець-директор 
Похоронного Заведений 

НАШ 
FUNERAL HOME 

1414 W. Hunting Park Ave. 
Philadelphia, Pa. 

Phone D A 8-7061 
Ч Л Е Н УНСОЮЗУ 

Засновано 1920 p. Тел.: AL 4-8779; AL 4-8717 

„КОВБАСНЮ| АГЕНЦІЯ" 
НОТАРІАЛЬНЕ БЮРО 

286 £. 10th Street New York 9, N. Y. 

• Б І Л Е Т И Н А К О Р А Б Л І 1 Л І Т А К И Д О В С І Х 
Ч А С Т И Н С В І Т У : 

• В С Я К І І М І Г Р А Ц І Й Н І С П Р А В И ; 
• В С І Р О Д И З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я ; 
• П О С Е Р Е Д Н И Ц Т В О П Р О Д А Ж У Р Е А Л Ь Н О С Т Е Й ; 
• П А К У Н К И Д О В С І Х КРД1Н В В Р О П Ц І А З П ; 
• М І Ж Н А Р О Д Н І П О Ш Т О В І П Е Р Е К А З И . 

Віра КОВБАСНЮК-ШУМЕИВО Антін П І У М Е И К О 
ВІДКРИТО: в кожний день: 9:30 — 6:30 8ЄЧ. 

в СУБОТИ — 9:30 ДО 12 дня 
В ПОНЕДІЛОК до 7:30 веч. 

Котра з цих ПРОБЛЕМ 
ВІДХОДОВОЇ КИШКИ 

турбус вас ? 
(1) Біль, спричинений напух­
лими, подразненими гемороі-
дамн? (2) Печення і свербіння, 
яке доводить вас до шалу? 
(3) Непрнсмне бажання, що 
його не можете перебороти, 
шкрябатись ? (4) Нормальна 
фізична активність утруднена 
надзвичайним прнкрнм станом 
тіГії частіши тіла? (5) Чи відо­
мо рам, що існує сумішка, зва-
йа FEROL. яка може· помогти 
вам ? Це спеціальна комбіна­
ція деяких ліків, яку складено, 
щоб облегпіити п р н к рість. 
стягнути папу.\лі тканини і до­
помогти вилікувати навіть та­
кі застарілі випадки, як ваш. 
Д(с швидко ft наслідки поміт­
ні прн дотику. Радимо вам на* 
цолеглнво написати на подану 
нижче адресу й просити, щоб 
вони післали вам три (3) тю­
бики, потрібні для вилікуван­
ня. Заплатите тільки 6.50 дол. 
поштареві прн отриманні по­
силки. Дістанете повні вказів­
ки, як користуватись отрима­
ним ліком. Тож не терпіть без 
потреби. Напишіть своя пріз­
вище й подайте докладну ад­
ресу зараз на: TRYSAN CO., 

DEPT. 83, B o \ 226. 
Peeksk l l l .N .V . 10567 

COSMOS PARCEL EXPRESS CORP. 
(Licensed by VNESHPOSILTORG) 

НАЙБІЛЬШ ВІДПОВІДАЛЬНА І ВІДОМА 
ФІРМА В АМЕРИЦІ З ДОВГОЛІТНІМ 

ДОСВІДОМ ДЛЯ ВИСИЛКИ 

П А Ч О К - Д А Р У Н К І В в С С С Р 
Відборець нічого не платять. Тнсяч^-я¾доволепнх клієн­
тів, гарантована скора і солідна дооЙЗй¿ Всі посилки 
забезпечені. Be> наші відділи мають на складі великий 
вибір високоякісних товарів ¤о дуже поміркованих цінах. 

За інформаціями 1 безплатними каталогами звертайтесь 
до вс·іх наших відділів. 

COSMOS PARCELS EXPRESS, CORP.: 

NEW YORK 3. N.Y. — 39 Second Avenue A L 4-5458 
N E W YORK. N.Y. 10011 — 108 West 14Kt St . CH 8-8002 
BROOKLYN 11. N.Y. — 370 Union Avenue EV 4-4952 
BROOKLYN 7, N.Y. — 600 Sutter Av¢nue DI 5-8808 
ATHOL, Маяв. — 61 Mt. Pk*want Street C¾ 9-8345 
BOSTON 18, Maes. — 271 Shawmut Avenue LI 2-1767 
SOUTH BOSTON 27, Mas». —• 827 W. Broadway A N 8-0068 
B U F F A L O 6. N.Y. — 332 Fillmore Avenue TL 6-2674 
CHICAGO 22. III. — 2222 W. Chicago Avenue BR 8-8968 
CHICAGO 8. П1. — 3212 S. Halsted Street W A 5-2737 
CLEVELAND 13. Ohio — 904 Literary Road TO 1-1068 
DETROIT, Mich. — 7300 Michigan Avenue \ T 1-5355 
GRAND RAPIDS, Mich. — 636-88 Bridge St. N.W. 

TeL: OL 8-2256 
HAMTRAMCK, Mich. — 11SSS Jos. Campau TO 7-1575 
HARTFORD 14, Conn. — 200 Franklin Ave., Tel.: 288-8030 

846-0215 
IRVINGTON 11, N J . — 762 Springfield Avenue E S 2-4685 
LOS ANGELES 22. Cal.—960 So. At lant ic Blvd. A N 1-2994 
LAKEWOOD, N J . — 126 — 4th Street FO 3-8569 
N E W A R K 3. N J . — 428 Springfield Avenue BI 8-1797 
N E W H A V E N , Conn. — 509 Congress Avenue LO 2-1446 
PATERSON 1, N J . — 99 Main Street MU 4-4619 
P A S S A I C . N J . — 176 Market Street OR 2-6387 
PHILADELPHIA 23, Pa 530 W. Girard Ave. PO 5-5892 
PITTSBURGH 3, Pa. — 1307 E. Carson Street HU 1-2750 
S A N FRANCISCO. Calif. — 2076 Sutter 8treet FI 6-1571 
W A T E R £ U R Y , Conn. — 905 Bank Street P L 6-6766 
WORCESTER, Ma«s. — 174 MlUhury Street BW 8-2868 
YOUNGSTOWN 3, Ohio — 21 — 5th Avenue RI 8-0440 

LYTWYN & LYTWYH 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга Щ И Р А і Ч Е С Н А 
Our Services Are Available 
Anywhere in New Jersey. 

8<)1 Springfield Avenue 
NEWARK, N. J. 
IRVINGTON, N. J. 

ESnex 5-5555 

ВІЛІЯМ КОВАЛЬЧИК 
ІІОГРЕБННК 

Community Funeral Home 
Air Conditioned 

Заннмастьсл похоронами. 
Ціни приступні для всіх. 
Обслуга чесна і найкраща. 
У випадку смутку в родині 
кличте, як в день так 1 вно­
чі: 

Community Funeral Home 
Yonkers, N. Y. YO 9-7272 

ІВАН КОВАЛЬЧИК 
F U N E R A L H O M E 

Completely 

AIR CONDITIONED 
Займасться Похоронами 
в стейті NEW JERSEY 

Ціни приступні для всіх. 
Обслуга чесна й найкраща. 
У випадку смутку в родині, 

кличте, як в день, так і 
в ночі: 

JOHN KOWALCHYK 
129 Grand Street 

(cor. Warren Street) 

JERSEY CITY 2, N. J. 
Tel.: HEnderaon 4-5131 

ПЕТРО IPENII 
УКР. ПОГРЕБНИК 
Займається Похоронами 
в BRONX, BROOKLYN, 

NEW YORK І ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована температу­
ра. Модерна каплиця д о 

ужитку ДАРОМ. 

PETER JAREMI 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK. N. Y. 
ORegon 4-2568 


